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Posebno obvestilo k naši 24. dražbi 

 

 

Žal je COVID-19 še vedno prisoten med nami. Že več kot pol leta močno vpliva na naša življenja, v vseh 

pogledih, seveda tudi filatelija ni izvzeta. Očitno bo treba živeti še nekaj časa z njim in temu ustrezno 

prilagoditi naše dejavnosti. 

 

Naša 24. dražba je planirana za soboto, 7. november, 2020 v Muzeju Novejše Zgodovine.  

 

Pisne ponudbe in režim zbiranja le teh bo veljal kot vedno. Upoštevali bomo pisne ponudbe, prejete do 

petka, 6. novembra, do 16:00. Pisnih ponudb, prejetih kasneje ne bomo upoštevali. 

Trenutno je dražba izvedljiva v dvorani, s publiko. V dvorani je po trenutno veljavnih predpisih NIJZ (ob 

upoštevanju ostalih predpisov) lahko prisotnih 24 oseb, še več pa v preddverju. Do same dražbe se predpisi 

in omejitve lahko spremenijo. Za tiste, ki se nameravate dražbe udeležiti osebno je potrebna predhodna 

prijava – najava. Glede na število prijav bomo, v skladu s takrat veljavnimi predpisi, zagotovili potrebne 

ukrepe za varnost vseh prisotnih.  

 

Če se bodo zdravstvene razmere zaostrile in dražba s publiko zaradi predpisov NIJZ ne bo izvedljiva 

bomo dražbo spremenili v dopisno dražbo.  

Če bo obveljala druga opcija (dopisna dražba) bo to objavljeno na naši spletni strani najkasneje v 

ponedeljek, 2 novembra. 

 

Veljala bodo tudi enaka pravila ogleda lotov kot pri naši prejšnji dražbi. 

Zaradi strogih predpisov preprečevanja okužbe bo ogled potekal izključno po predhodni najavi in dogovoru 

termina. Zaradi predpisov je lahko v naših prostorih poleg zaposlenih samo en obiskovalec !! Ta bo lahko 

vstopil ob dogovorjeni uri (nikakor ne prej !), po vsakem obisku smo dolžni prezračiti in razkužiti prostore.  

Nedogovorjeni obiski prostorov niso mogoči.  

Zaradi planiranja dinamike obiskov zato prosimo vsakogar, da ob dogovoru termina predvidi tudi obseg (in 

čas) ogleda. Med ogledom je obvezna uporaba zaščitne maske. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Important information on our 24th auction 

 

Unfortunately COVID-19 is still present among us. For more than 6 months it affects our lives in all aspects. 

Philately is not excluded. Seems it will be present some further time and we will have to adjust our activities 

accordingly. 

 

Our 24th auction is planed on Saturday, November 7, 2020 in National Museum of Contemporary 

History. 

 

Written bids (and a regime of collecting them) will not differ from any of our previous auctions. Written 

bids can be submitted until Friday, November 6 at 16:00. Written bids received later will not be considered. 

Currently a public auction can be conducted. Accorcing NIJZ regulations (and considering other measures) 

24 people are allowed to be present in hall at the time. Further more in lobby. Of course, restrictions and 

regulations can change until the auction. Those, planning to participte on auction in person previous 

registration – announcement is mandatory. We will assure necessary measures for your safety according the 

number of registered particiants. 

 

If it becomes necessary (according general health situation and NIJZ regulations) we will switch our 

auction from the public event to the auction by written bids only.  

If we are obliged to switch to the auction by written bids only the announcement will be published at 

our web site by Monday, November 2nd at the latest. 

 

Same regime will be applied for viewing of the lots as we have used at out previous auction.  

The viewing can take place in our premises prior to the auction by one client at the time and strictly by prior 

telephone appointment with muttualy agreed fixed time slot establishing the time of arrival and the 

aproximate time of departure of each visitor. The use of mask will be obligatory during the visit.  

Simmilar regime will be applied while collecting the purchased lots. 

 

 

  



Pravila in pogoji dražbe: 

 

 

 1.)  Draženje poteka v evrih (€). Pisne ponudbe sprejemamo osebno, po pošti, faxu ali elektronski pošti 

do petka, 6. novembra 2020, do 16:00 ure. Za pisne ponudbe, prejete po tem terminu ne jamčimo, da 

bodo upoštevane. 

 

 2.)  Draženje poteka po stopnjah: 

   

       znesek:                  stopnja dviga: 

 

  do        50,00 €                   2,00 € 

  do      100,00 €                   5,00 € 

  do      300,00 €                 10,00 € 

  do      700,00 €                 20,00 €  

  do   1.500,00 €                 50,00 € 

  do   3.000,00 €               100,00 € 

  do   7.000,00 €               200,00 € 

  nad 7.000,00 €               500,00 € 

 

Pisne ponudbe, ki niso v skladu z navedenimi stopnjami bodo zaokrožene v skladu s stopnjami 

draženja. Opisne ponudbe (npr. »najboljša ponudba«, »v vsakem primeru«, »za vsako ceno« in 

podobno) ne bodo upoštevane. 

 

 3.) Enota prodaje na dražbi je lot, obsega eno zaporedno številko v katalogu dražbe. 

 

 4.) Pridržujemo si pravico, da posamezne lote prerazporedimo, združimo v en lot ali umaknemo iz 

prodaje. 

 

 5.)  Vsak posamezen lot bo dodeljen najboljšemu ponudniku za eno dražitveno stopnjo nad drugo 

najvišjo ponudbo. V primeru dveh ali več enako visokih ponudb ima prednost ponudba, ki je prispela 

prva. 

 

 6.)  Kupec plača na doseženo (izdraženo) ceno (dodatno): 

  a) provizijo 20 % (ki vključuje DDV) v primeru posebne ureditve obdavčenja (obdavčitev razlike v 

ceni). Velja za lote označene z veliko črko R poleg izklicne cene. 

   b) DDV v višini 9,5 % pri lotih brez oznake poleg izklicne cene. 

  DDV se ne zaračuna tujim trgovcem iz EU z veljavno identifikacijsko številko za DDV. Prav tako se 

DDV ne zaračuna kupcem izven EU vkolikor gre za redni izvoz, ki ga izpelje Philadria d.o.o.. 

 

 7.)  Z izdražitvijo lota se vzpostavi med prodajalcem in kupcem kupoprodajno razmerje, ki terja od 

kupca (najboljšega ponudnika) plačilo in prevzem izdraženega lota. Lastništvo nad izdraženim 

blagom se prenese na kupca šele s plačilom polne kupnine, riziki pa že z izdražitvijo. 

 

 8.) Kupec v dvorani je dolžan plačati in prevzeti izdraženo blago takoj. Pisni ponudniki so dolžni plačati 

in prevzeti izdraženo blago v roku 14 dni od izdaje računa. Z zamudo plačila dražitelj izgubi pravico 

do izdraženega lota. 

 

 

 

 

 

 

 



9.)  Znamke v ponudbi so opisane skrbno. Poškodbe, ki lahko znižujejo ceno so posebej navedene 

(manjkajoči zobci, rjavi madeži in podobno). V primeru znamk in pisem, ki so v katalogu naslikane, 

je slika merodajna glede robov, zobcev, žiga, centriranja ipd. in je sestavni del opisa. Morebitne 

reklamacije upoštevamo v roku 8 dni od prejema blaga. Reklamacije so izključene v primeru 

poškodovanih, popravljenih, (delno) ponarejenih znamk, ki so kot takšne opisane v katalogu in 

velikih lotov (ki vsebujejo več kot tri znamke/pisma). Reklamacije so izključene, če so znamke 

spremenjene. Za spremembe štejejo mehanske in kemične poškodbe/spremembe, odstranitev falca 

(prilepke), ipd). Kupec izgubi pravico do reklamacije, če zamudi rok plačila. Atesti/signature 

ekspertov, navedeni v katalogu so z nakupom sprejeti. 

 

10.)  Sodelovanje na dražbi je prostovoljno. S posredovanjem ponudbe vsak ponudnik v celoti sprejema 

pogoje in pravila dražbe. 

 

11.) Dražitelj si pridržuje pravico, da kogarkoli izključi iz dražbe, oz. zavrne njegovo ponudbo, brez 

navajanja razloga za to, še posebej osebe, ki motijo potek dražbe ali osebe, ki v preteklosti niso 

plačale in prevzele izdraženih lotov. 

 

 12.) Za morebitne spore je pristojno sodišče v Ljubljani. 

 

 

Ogled lotov: 

 

Pred nakupom je možen ogled znamk, vendar izključno po predhodni najavi in dogovoru 

termina.  

 

 

Posebno opozorilo glede ogleda in prevzema lotov: 
 

Zaradi velikega števila večjih, voluminoznih lotov na 24. dražbi bi bil prevoz le-

teh v dvorano, kjer je dražba, preveč zahteven projekt. Posebej opozarjamo, da 

tako ogled kot tudi prevzem velikih lotov v dvorani v času dražbe ne bo mogoč ! 

 

Prevzem morebitnih izlicitiranih voluminoznih lotov bo mogoč na sedežu družbe,  

v soboto, po zaključku celotne dražbe, v popoldanskem času in od ponedeljka, 9. 

novembra dalje (po predhodnem dogovoru termina) 

 

 

Na željo pošljemo tudi fotokopije lotov (razen velikih lotov in zbirk), 0,20 € za črno-belo fotokopijo  

oz. 1,25 € za barvno fotokopijo + stroški poštnine 

 

 

 

Prodaja neprodanih lotov: 

 

 

  Neprodani loti bodo na voljo po izklicnih cenah (+ davek oz. provizija) do 4. decembra 2020. 

 

 

 

 

  



Terms and conditions of sale: 

 

 

 1.)  Bidding currency is Euro. Written bids can be submitted by post, fax, e-mail or handed personally to 

the auctioneer until Friday, November 6, 2020 at 16:00. Written bids received later will not be 

considered. 

 

 2.)  The bidding increments are: 

 

        amount:                          raise: 

 

  up to          50,00 €                   2,00 € 

  up to        100,00 €                   5,00 € 

  up to        300,00 €                 10,00 € 

  up to        700,00 €                 20,00 €  

  up to     1.500,00 €                 50,00 € 

  up to     3.000,00 €               100,00 € 

  up to     7.000,00 €               200,00 € 

  above    7.000,00 €               500,00 € 

 

Bids, not correspodning to indicated increments  will be rounded to the nearest correct step. 

Descriptive instructions such as 'at best' or 'at any price' will not be consideered.  

 

 3.) Unit of sale in auction is lot, each consecutive number in the catalogue is one lot. 

 

 4.) The auctioneer reserves the right to recombine or withdraw lots. 

 

 5.)  Each lot will be awarded to the highest bidder at the price equal to the second highest bid plus one 

bidding increment. In the case of two or more identical bids, the first received bid will be awarded the 

lot. 

 

 6.)  In addition to the winning price the buyer shall pay: 

   a) Commision of 20 % (VAT included) for lots liable to special taxation treatment. Such lots are clearly 

marked with the letter 'R' next to the starting price. 

  b) VAT of 9,5 % for other lots (without the letter 'R' next to the starting price). VAT will not be added 

for purchases by EU dealers with valid tax identification number. The VAT will also not be charged 

to buyers outside EC if the exportation of lots is arranged by Philadria d.o.o..  

 

 7.)  The award of the lot represents a contract for purchase binding on the buyer. The physical ownership 

of the goods is transferred to the buyer only following the payment in full; however the risk passes 

onto the buyer on the award of the lot. 

 

 8.)  The hall bidders are obliged pay and collect the awarded lots immediately. Mail (written) biders are 

obliged to pay for  purchases within 14 days of the date of receipt of the invoice. If the payment is not 

received within this time limit the purchaser forfeits the right to buy the lot(s). Lot(s) held for personal 

collection on instruction of the buyer must also be collected within 14 days. 

  

 

 

 

 

 

 

 



9.) Stamps are described carefully. Faults which affect the price e.g. missing perfs, brown stains et sim. 

are noted. For illustrated lots the picture is an integral part of description and claims relating to 

margins, perforation, cancellation, centering et sim. will not be considered.  Any other claims must 

be received within 8 days of the collection or receipt of the goods. 

No complaints will be considered for damaged, repaired, forged or partly forged stamps when 

described as such.  

       No complaints will be considered for large lots (3 or more stamps). 

No complaints will be considered if the lots (stamps) have been altered in any way (e.g. by removal 

of hinges, chemical or mechanical treatment etc.) 

 No complaints will be considered if the lots are not paid for or collected in stipulated time.  

       The purchase signifies the acceptance of certificates/signatures mentioned in catalogue. 

 

10.) Taking part in sale is entirely on voluntary basis. By entering any bid(s) the terms and conditions of 

sale are fully accepted 

 

11.) The auctioneer reserves the right to exclude any person from the sale or reject his offer, without 

stating any reasons, in particular any person disturbing the sale or persons who have not paid for or 

refused to collect lots awarded in the past. 

  

12.) Any disputes arising from the transactions based on this listing will be referred to and adjudicated by 

the competent Slovenian Court in Ljubljana.  

 

 The conditions of sale published in Slovene language are legally binding. 

            English translation, although accurate, is for information purposes only.  

 

Viewing of lots: 

 

Viewing of any lot is possible by appointment only!  

 

 

Special announcement about viewing and collecting of the lots: 
 

Due to increased quantity of large, voluminous lots in 24th Auction, the transfer of these 

to the auction hall would be too difficult and complex project. Therefore we would like 

to stress that viewing of large lots will not be possible in auction hall. It also will not be 

possible to collect large lots in auction hall, if awarded. This lots can be collected at the 

seat of the company, on Saturday, after whole auction is finished, in the afternoon time 

or from Monday,  November  9, by appointment only. 

 

 
Photocopies (excluding larger lots and collections) are available at cost  of 0,20 € for a black & white copy 

or 1,25 € for a color copy. Postage is extra. 

 

 

Selling the unsold lots: 

 

 

         Unsold lots will be available at the starting (limit) price (+ provision/tax) till December 4, 2020. 

 



Okrajšave in simboli uporabljeni v katalogu: 

Abreviations and symbols used in the catalogue: 

 

 

 

  **   nežigosano, brez falca/ unmounted mint 

  MNH                nežigosano, brez falca/ unmounted mint 

* nežigosano s falcem/unused, mounted mint 

(*)                   nežigosano, brez lepila/unused without gum 

○                     žigosano/used 

●                     uslužno žigosano/cancelled by favour 

 pismo, dopisnica, razglednica/cover,stationery post card, picture postcard 

OPD               ovitek prvega dne/first day cover 

FDC               ovitek prvega dne/first day cover 

Δ                     izrezek/piece, fragment 

F ponaredek/ forgery 

₣ ponarejen žig/ forged cancellation  

AT                  atest/certificate 

Sign.               signirana/signature, signed by 

Mi.                  katalog Michel/Michel Catalogue 

Sass.                katalog Sassone/Sassone Catalogue 

Ve.                  katalog Velikanje/Velikanje Catalogue 

    Fe.                   katalog Ferchenbauer/Ferchenbauer Catalogue 

   HFS                   priročnik Hrvaške filat. Zveze/ Croat Philatelic Society Manual 

  C.E.I.                 »Catalogo Enciclopedico Italiano« 

   FES                  Filatelistični ekspertizni servis 

   X/A nerabljena razglednica v dobri kvaliteti/unused picture postcard, good quality 

   X/B nerabljena razgl., manjše pomankljivosti/unused picture postcard, smal faults 

   X/C nerabljena razglednica, poškodovana/unused picture postcard, damaged 

   X/D nerabljena razglednica, »foto« vogali/unused picture postcards, »photo« corners 

   O/A uporabljena razglednica v dobri kvaliteti/used picture postcard, good quality 

   O/B uporabljena razgl., manjše pomankljivosti/used picture postcard, smal faults 

   O/C uporabljena razglednica, poškodovana/used picture postcard, damaged 

   O/D uporabljena razglednica, »foto« vogali/used picture postcards, »photo« corners 
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Dražitveno naročilo, dražba 7. november 2020 

 

Spodaj podpisani dajem nepreklicno ponudbo za spodaj navedene lote. Seznanjem sem s pravili draženja 

in jih v celoti sprejemam. Pred posredovanjem ponudbe sem preveril številke lotov in ponudbe. Celotni 

nakup (brez provizije in davka) naj ne presega: __________€. 

 

 

 

Lot št. Opis najvišja ponudba 

v € 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 

 

 

 

 

Ponudnik (ime in priimek):__________________________________ 

Ulica, hišna št.:____________________________________________ 

Pošt. številka, kraj:_________________________________________ 

Tel, fax ali e-mail:_________________________________________ 

 

Način prevzema:       osebni prevzem 

                           poštna pošiljka, po plačanem predračunu 

 

Kraj, datum:______________________    Podpis:___________________________ 

 

 



 

PHILADRIA d.o.o., Mesesnelova 26, 1210 Ljubljana – Šentvid 

Fax: + 386 / 1 / 5126 141      e-mail: info@philadria.com          www.philadria.com 

 

 

Bid Form 

 Sale of November 7, 2020 

 

 

I, the undersigned irrevfocably bid for the following lots. I acknowledge and fully accept the bidding 

conditions stated in the catalogue.. I have carefully checked the the numbers of the lots and bids submitted. 

My entire purchase should not exceed the amount of €:__________(excluding VAT and selling 

commision). 

 

Lot Nr. Description Max. offer 

in € 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 

 

 

 

Bidder (First Name and Surname):____________________________ 

Street, Nr.:_______________________________________________ 

Post code, City:___________________________________________ 

Tel, fax or e-mail:_________________________________________ 

 

Delivery of lots:      I will collect the lot(s) in person 

                                   Please ship the lot(s) to my address following cleared payment 

 

Place, Date:______________________    Signiture:_________________________________ 



Seznam lotov/Auction index 
Slovenija/Slovenia 

 

    1  Verigarji/Chainbreakers 

    2  Kamnotisk/Litographed 

 3/11    Knjigotisk/Typographed 

   12  Dinarska izdaja/Dinar Issue 

 13/4  Časopisne znamke/Newspaper stamps 

   15  Porto, Ljubljanski tisk/Postage Due, Ljubljana Printing 

 16/7  Porto, Dunajski tisk/Postage Due, Vienna Printing 

18/24  Porto, Pomožna izdaja/ Postage Due, Provisional issue 

 25/7  Koroška/Carinthia 

   28  Datumi/Dates 

 29/30  Poštna zgodovina/Postal history 

  31/4  Mešane frankature/Mixed franking 

35/49  Porto, dostavnina/Postage Due, Delivery due 

 50/2  Obrazci/Forms 

 53/5  Vojna pošta, cenzure/Military Mail, Censor Cachets 

  56  Štajerska, nemška okupacija/Syria, German occupation 

57/70  Ljubljanska pokrajina, italijanska okupacija/Province of Ljubljana, Italian occupation 

 71/7  Ljubljanska pokrajina, nemška okupacija/Province of Ljubljana, German occupation 

   78  Taborišča, vojni zaporniki/Camps, prisoners of war 

 79/80  Pomožne izdaje 1945/Provisional issues 1945 

81/116  Slovensko primorje, Trst B, Istra/Slovenian Littoral, Triest B, Istria 

117/21  Republika Slovenija/Republic of Slovenia 

 122/6  Slovenija, dohodna pošta, razno / Slovenia, incoming mail, various 

 

  Slovensko ozemlje znotraj drugih držav/Other countries-Stamps of Slovenian interest 

 

  127/8  »Aprilska vojna«/«April war« 

 129/32 Jugoslavija/Yugoslavia 

133/154 Kraljevina Jugoslavija/Kingdom of Yugoslavia 

 155/65 Londonska izdaja/London issue 

 166/72 Avstrija, filatelistično obdobje/Austria, philatelic period  

 

  Ostale države/Other countries 

 

   173  Baranja, Temišvar/ Baranya, Temišvar 

295/303 Bosna /Bosnia  

 304/6  Črna Gora, italijanska okupacija/Montenegro, Italian occupation 

307/12  Nezavisna država Hrvaška/Independant state of Croatia 

313/22  Dalmacija, Hrvaška Istra/Dalmatia, Croatian Istria 

 323/8  SHS Bosna/SHS Bosnia 

329/340 SHS Bosna, poštna zgodovina/SHS Bosnia, postal history 

  341/2  SHS Hrvaška/SHS Croatia 

  343/5   SHS Hrvaška, poštna zgodovina/SHS Croatia, postal history 

   320  Prelog/Prelog 

346/52  Srbija/Serbia 

 353/8  Avstrija/Austria 

359/401  Razno/Various 

 

402/528 Razglednice, Slovenija/Picture postcards, Slovenia 

 529/33  Razglednice, Razno/Picture postcards, Various 

 

 



 

SLOVENIJA/SLOVENIA 

 

Verigarji/Chainbreakers 

  
1 1919/20, **/*, Verigarji. Mapa z deli pol in nekaj kompletnih prodajnih pol, običajna kvaliteta, 

potreben ogled 

1919/20, **/*, Chainbreakers. Folder with large multiples and few complete counter sheets, 
usual quality 

60,00 R 

 

Kamnotisk/Lithographed 

 
2 1919, * , 8 Bg, 40 vin, Rjavkasto-olivno rumena (HFS 8 Bg), na levi strani dvojno zobčanje in 

del sosednje znamke. Nežigosana, s prilepko, v dobri kvaliteti 

1919, * , 8 Bg, Brown-olive yellow shade 40 vin stamp (HFS 8 Bg). Double perforation and a 

part of the stamp from the left. Mint, hinged, good quality 

50,00 R 

 

Knjigotisk/Typographed 

 
3 1919, ** , 19 Bd, Vrednota 1 K., rjavo-rdeči barvni odtenek (svetlejši), T.I."Terraccota", 

nežigosana, brez prilepke, dobra kvalieta. AT FES, zelo redka znamka ! 

1919, ** , 19 Bd, The value of 1 Cr. in brown-red colour shade (lighter), the so called 

"Terracotta". MNH in good quality. Certificate FES, very rare stamp  

500,00 R 

4 1919, * , 16 Be, 40 vin., knjigotisk, olivno-rjavo-rumena (iris), nežigosana znamka s prilepko 
v dobri kvaliteti (za zobčanje glej sliko). Po navedbah HFS zelo redka znamka, znanih le nekaj 

nežigosanih primerkov 

1919, * , 16 Be, Typographed 40 vin. stamp in olive-brown-yellow shade (iris). Mint, hinged 
stamp in good quality (for perforation see picture). Very rare stamp, according HFS Manual 

only a  few mint items are known 

300,00 R 

5 1919, * , 10 F, 5 vin., knjigotisk, tiskana na debelem, kartonskem papirju. Znamka ima rahel 

ostanek prilepke, lev zgornji vogal je zaobljen. Redka znamka 
1919, * , 10 F, Typographed 5 vin. value printed on thick, carton paper. The stamp has a light 

hinge remnant, left upper corner is rounded. Rare stamp 

100,00 R 

6 1919, (*), Pet vrednot (3, 5, 25, 40 vin. in 10 K.), poizkusni odtisi na cigaretnem papirju. Vse 
znamke so robne, kot običajno rahlo pomečkane/zapognjene. Kot komplet redko 

1919, (*), Five values  (3, 5, 25, 40 vin. and 10 Cr.), proofs on thin pelure (cigarette paper). 

All stamps are marginal and as usual slightly creased. Rare complete 

100,00 R 

7 1919, ** , 10/1 H (4), Vrednoti 5 in 10 vin., gobast papir, v četvercih brez prilepke. Dve znamki 

vrednote 10 vin rahlo zapognjeni, sicer dobra kvalitata 

1919, ** , 10/1 H (4), The values of 5 and 10 vin.on soft porous paper in MNH blocks of four. 

Two stamps of the 10 vin. are slightly creased, otherwise good quality 

30,00 R 

8 1919, (*) , 9 P, 3 vin., knjigotisk. Poizkusni odtis v rdeči barvi na belem, kredastem papirju, 

HFS 1.a), signirana Gaber 

1919, (*) , 9 P, Typographed 3 vin. value. Proof in red on white, surfaced paper, HFS 1.a), 
signed Gaber 

30,00 R 

9 1919, (*) , 21 P, Vrednota 5 K., poizkusni tisk, tiskano v dveh niansah vijoličaste barve na obeh 

straneh papirja, HFS 2. 
1919, (*) , 21 P, The value of 5 Cr. Proof in two shades of violet, printed on both sides of paper, 

HFS 2 

24,00 R 

10 1919, (*) , 14 P, 25 vin., knjigotisk. Poizkusni odtis v rdeči barvi na belem, kredastem papirju, 

HFS 1.a), signirana Gaber. Znamka je zgoraj ozko rezana 
1919, (*) , 14 P, Typographed 25 vin. value. Proof, printed in red on white, surfaced paper, 

HFS 1.a), signed Gaber. Stamp is cut close in the upper margin 

20,00 R 

11 1919, (*) , 11 P, 10 vin., knjigotisk. Poizkusni odtis v zeleni barvi na sivkastem, časopisnem 
papirju, HFS 1.b) 

1919, (*) , 11 P, Typographed 10 vin. value. Proof in green on grayish, 'newspaper' paper, 

HFS 1.b) 

20,00 R 

 



Dinarska izdaja/Dinar Issue 

 
12 1921, , Hrvaška dopisnica 15 par, dofrankirana 35 par in 60 vin., mešana frankatura s 

Kraljevino Jugoslavijo), poslana priporočeno iz Golubincev (11.III.21) v Zemun (921 MAR 

12). V frankaturi je tudi redko uporabljena vrednota 20 par (pošilatelj je znani zbiralec N. 

Rukavina)! Desni zgornji vogal dopisnice je rahlo zapognjen. Zelo redka frankatura z vrednoto 

20 par ! 
1921, , Croatian 15 para stationery postcard uprated by 35 para and 60 vin., mixed franking 

with Kingdom of Yugoslavia, sent registered from Golubinci (11.III.21) to Zemun (921 MAR 

12). The part of franking is also the rarely used 20 para value (the sender is the famous 
collector Mr. N. Rukavina). Right upper corner of postcard is slightly creased. Very rare 

franking with use of 20 para value  

600,00 R 

 

Časopisne znamke/Newspaper stamps 

 
13 1919, ** , Č 6/7, 9 K (4), Časopisne znamke, 2, 4 in 10 vin., na sivkastem, debelejšem papirju, 

v četvercih brez prilepke, generalno dobra kvaliteta (vrednota 4 vin. zapis o tipični napaki s 

svinčnikom na hrbtni strani) 
1919, ** , Č 6/7, 9 K (4), Newspapers stamps, 2, 4 and 10 vin. on grayish, thicker paper, MNH 

blocks of four, generally in good quality (for the 4 vin. value notes about the constant flaw are 

written with pencil on the back) 

100,00 R 

14 1919, ** , Č 6/7, 9 K, Časopisne znamke, 2, 4 in 10 vin., na sivkastem, debelejšem papirju, 

brez prilepke, dobra kvaliteta 

1919, ** , Č 6/7, 9 K, Newspapers stamps, 2, 4 and 10 vin. on grayish, thicker paper, MNH, 

good quality 

40,00 R 

 

Porto, Ljubljanski tisk/Postage Due, Ljubljana Printing 

 
15 1920, ○ , P 2 U (3), Porto, 10 vin., Ljubljanski tisk, nezobčana. Par, žigosan Veliki Dolenci 

(Junij 1920) in znamka na odrezku, žigosana Veliki Dolenci (Maj, 1920), redko 

1920, ○ , P 2 U (3), Postage due, 10 vin., Ljubljana Printing. Imperforate pair cancelled Veliki 

Dolenci (June 1920) and one stamp on piece cancelled Veliki Dolenci (May, 1920), rare 

80,00 R 

 

Porto, Dunajski tisk/Vienna Printing 

 
16 1919, ** , 11 Bb (2), Dunajski tisk, 50 vin., rjavo-opekasto rdeča, dve znamki brez prilepke v 

zelo dobri kvaliteti 
1919, ** , 11 Bb (2), Vienna Printing, 50 vin. in brown-brick red shade. Two MNH stamps in 

very good quality 

30,00 R 

17 1920,  , P 10, Čekovna nakaznica, v pomanjkanju znamk frankirana z vodoravno 

prepolovljeno portovno znamko 20 vin., Šentvid nad Ljubljano (21.V.20) 
1920,  , P 10, Money transfer form. Due to the shortage of stamps franked with horizontally 

bisected 20 vin. Postage due stamp, Šentvid nad Ljubljano (21.V.20) 

40,00 R 

 

Porto, pomožna izdaja/Postage Due Provisional issue 

 
18 1920,  , P 17, Čekovna nakaznica, frankirana 10 par. V pomanjkanju znamk je uporabljena 

diagonalno prepolovljena znamka 20 par, Petrovče, 19.XII.20 

1920,  , P 17, Money transfer form franked with 10 para. Due to the shortage of stamps a 
diagonally bisected 20 para stamo was used, Petrovče, 19.XII.20 

40,00 R 

19 1920,  , P 17, Plačilna nakaznica, frankirana 10 par. V pomanjkanju znamk je uporabljena 

diagonalno prepolovljena znamka 20 par, Krška vas (10.IX.20) 
1920,  , P 17, Money transfer form franked with 10 para. Due to the shortage of stamps a 

diagonally bisected 20 para stamo was used, Krška vas (10.IX.20) 

40,00 R 

20 1920, ** , 19 DD (4), Porto, pomožna izdaja, dvojni pretisk 1 Din., četverec, brez prilepke, 
dobra kvaliteta 

1920, ** , 19 DD (4), Postage Due Provisional Issue. Value of Din. 1 with double overprint in 

MNH block of four, good quality 

20,00 R 



21 1921,  , 17 (3), Plačilna nakaznica, frankirana 50 par. V pomanjkanju znamk je uporabljena 
navpično prepognjena znamka 20 par, žigosano Dobova (7.XI.21) 

1921,  , 17 (3), Money transfer form franked with 50 para. Due to shortage of stamps a 

vertically bisected 20 para stamp was used Cancelled Dobova (7.XI.21) 

50,00 R 

22 1921,  , P 17 (3), Čekovna nakaznica, frankirana 50 par. V pomanjkanju znamk je uporabljena 
diagonalno prepolovljena znamka 20 par, Zreče (23/5, 21) 

1921,  , P 17 (3), Money transfer form franked with 50 para. Due to the shortage of stamps 

a diagonally bisected 20 para stamo was used, Zreče (23/5, 21 

50,00 R 

23 1921,  , P 24, Ju. P, Nefrankirana službena dopisnica, ob dohodu portirana 25 par., mešana 

frankatura s prepolovljeno jugoslovansko portovno znamko 10 par., Maribor, 17.X.21 

1921,  , P 24, Ju. P, Stampless official postcard. On arrival 25 para postage due was charged. 
Mixed franking using the bisect of 10 para Kingdom oy Yugoslavia postage due stamp, 

Maribor, 17.X.21 

40,00 R 

24 1921,  , P 17 (3), Plačilna nakaznica, frankirana 50 par. V pomanjkanju znamk je uporabljena 

tudi diagonalno prepolovljena znamka 20 par, Loče pri Poljčanah (2.VI.21) 
1921,  , P 17 (3), Money transfer form franked with 10 para. Due to the shortage of stamps 

a diagonally bisected 20 para stamp was also used, Loče pri Poljčanah (2.VI.21) 

40,00 R 

 

Koroška/Carinthia 

 
25 1920,  , 16 (2), Čekovna nakaznica, v pomanjkanju znamk frankirana 80 vin. z rednimi 

verigarji, preko katerih je z roko izpisano "Portovno", Velikovec (29.VI.20) 

1920,  , 16 (2), Money transfer form. Due to the shortage of stamps franked with 80 vin. using 
definitive Chainbreakers. "Portovno" written over stamps in manuscript, Velikovec (29.VI.20) 

30,00 R 

26 1920,  , 36, Dopisnica 10 vin., dofrankirana 15 par, poslana iz Ljubljane (6. IX.20) na Narodni 

svet v Velikovcu. Gre za prošnjo za pridobitev potrebnih papirjev za glasovanje na Koroškem 
plebiscitu. Zanimivo ! 

1920,  , 36,  Postcard of 10 vin. uprated by 15 para, sent from Ljubljana (6.IX.20) to Narodni 

svet in Velikovec. Very interesting text asking for necesary papers to vote in the  Carinthia 
Plebiscit 

22,00 R 

27 1920/1, , Lot 12 plačilnih/čekovnih nakaznic z različnimi koroškimi žigi 

1920/1, , Lot of twelve payment forms cancelled by different Carinthian cancellations 

75,00 R 

 

Datumi/Dates 

 
28 1919,  , Av. 186, Avstrijska zalepka Karl, 15 hel., dofrankirana z avstrijsko znamko 5 hel., 

poslano iz Ljubljane, 11.1.1919 v Novo mesto 
1919,  , Av. 186, Austrian 15 hel. Charles closed stationery uprated by Austrian 5 hel. stamp 

sent from Ljubljana, 11.1.1919 to Novo mesto 

40,00 R 

 

Poštna zgodovina/Postal history 

 
29 1919,  , 3, Razglednica Ljubljane, frankirana z verigarjem 10 vin., izpisana (29.3.) in 

adresirana v Pariz. Žigosana je s strojnim žigom "Paris, Gare de l'est, 31.MAR, 19" (vzhodna 

postaja), verjetno ni bila oddana v Ljubljani temveč v Parizu, ob prihodu z vlakom, v nabiralnik 
na postaji. Zanimivost 

1919,  , 3, Picture postcard of Ljubljana franked with 10 vin. Chainbreaker written on March 

29 and addressed to Paris. Cancelled by machine cancellation "Paris, Gare de l'est, 31.MAR, 

19" (East station). Probably  posted in Paris and not in Ljubljana and placed in the mail box 
on the railway station. A curiosity 

16,00 R 

30 1920,  , 10, Dopisnica 10 vin. (minimalno pomečkana desno), dofrankirana 5 vin., poslana iz 

Celja (11.III.20) v Pliberk. Tako znamka kot dopisnica s perfinom "MAJDIC", redko 
1920,  , 10, Stationery 10 vin. postcard (minimally creased at right), uprated with 5 vin. Sent 

from Celje (11.III.20) to Pliberk. Both the postcard and stamp have "MAJDIC" perfin, rare 

30,00 R 

  

 

 

 



Mešane frankature/Mixed franking 

 
31 1919, , Verigarji. Lot 19 paketnih spremnic, mešane frankature z avstrijskimi znamkami, 

nekaj zanimivih kombinacij, priporočamo ogled 

1919, , Chainbreakers. Lot of 19 parcel cards, mixed frankings with Austrian stamps, some 

interesting combinations, inspection recommended 

100,00 R 

32 1919,  , 30, Avstrijska zalepka Karl, 20 hel., dofrankirana z verigarjem, 1 K., poslano 
priporočeno s Ptuja (20.XI.19) v Zagreb (919 NOV. 21) 

1919,  , 30, Austrian 20 hel. Charles closed stationery uprated by 1 Cr. Chainbreaker sent 

registered from Ptuj (20.XI.19) to Zagreb (919 NOV. 21) 

70,00 R 

33 1919,  , 6, Avstrijska zalepka 20 hel., dofrankirana z verigarjem, 25 vin., poslana priporočeno 

iz Ljubljane (7. ali 8. marec 1919, žig nečitljiv) v Zagreb (919 MAR 10). Redka kombinacija, 

nekaj rjavih madežev 
1919,  , 6, Austrain 20 hel. closed postcard stationery, uprated with 25 vin. Chainbreaker. 

Sent registered from Ljubljana (on March 7 or 8, 1919) to Zagreb (919 MAR 10), Rare 

combination, few brown stains 

30,00 R 

34 1919,  , 3, Av. 199, 204, Paketna spremnica, frankirana 3,10 K., mešana frankatura z Avstrijo, 
poslana ekspresno iz Šmartna pri Litiji (30/3, 19) v Gorje pri Bledu (31/1, 19) od tam pa 

preposlana v Podnart (1.II.19) 

1919,  , 3, Av. 199, 204, Parcel card franked wit 3,10 Cr, mixed franking with Austria. Sent 
express from Šmartno pri Litiji 830/3, 199 to Gorje pri Bledu (31/1, 19), from there re-

addressed to Podnart (1.II.19) 

24,00 R 

 

Porto, dostavnina/Postage due, Delivery due 

 
35 1919, , Verigarji. Lot 8 paketnih spremnic z zaračunano dostavnino/obvestnino. Različne 

kombinacije 

1919, , Chainbreakers. Lot of eight parcel cards with delivery fee charged, various 
combinations 

50,00 R 

36 1919,  , 7 (2), P 9 (2), Plačilna nakaznica, v pomanjkanju znamk frankirana 60 vin. z rednimi 

verigarji, preko katerih je odtisnjen ročni pretisk "PORTO", dodatno pa še 20 vin. s portovnimi 
verigarji. Žigosano Sv. Jurij ob Južni Železnici (6.VII.20) 

1919,  , 7 (2), P 9 (2), Money transfer form. Due to the shortage of stamps franked with 60 

vin. definitive Chainbreakers, overprinted "PORTO" using a hand held cachet. Additionaly 

franked with 20 vin. Postage due stamps. Cancellad  Sv. Jurij ob Južni Železnici (6.VII.20) 

30,00 R 

37 1919,  , 5 (2), Av. 195, P 47 (6), Paketna spremnica, frankirana 1 K. (mešana frankatura z 

Avstrijo), poslana iz Kamnika (30.I.19) v Ljubljano, dostavnina 30 hel. z avstrijskimi 

portovnimi znamkami (1.II.19) 
1919,  , 5 (2), Av. 195, P 47 (6), Parcel card, franked with 1 Cr. (mixed franking with Austria), 

sent from Kamnik (30.I.19) to Ljubljana, 30 hel. Delivery fee was charged using Austrian 

stamps, 1.II.19 

30,00 R 

38 1919,  , 3, Av. 199, P 47, Paketna spremnica, frankirana 1,10 K., mešana frankatura z 
Avstrijo, poslano iz Podčetrtka (9/4, 19) v Radgono, dostavnina 5 vin/hel. (avstrijska znamka) 

in dva različna žiga Radgone (10/4, 19) 

1919,  , 3, Av. 199, P 47, Parcel card, franked with 1,10 Cr. (mixed franking with Austria), 
sent from Podčetrtek (9/4, 19) to Radgona, where 5 vin/hel. (Austrian stamp) delivery fee was 

charged, two different Radgona cancellations (10/4, 19) 

24,00 R 

39 1919,  , 5, Plačilna nakaznica, v pomanjkanju znamk frankirana 20 vin. z rednim verigarjem, 
preko katerega je z roko izpisano "Porto", Središče (6.VI.19) 

1919,  , 5, Money transfer form. Due to the shortage of stamps franked with 20 vin. using 

definitive Chainbreaker. "Porto" written over stamp in manuscript, Središče (6.VI.19) 

20,00 R 

40 1919,  , 13, Plačilna nakaznica, nemški obrazec, v pomanjkanju portovnih znank frankirano 
z rednim verigarjem 20 vin., žigosano Križovci (1/11, 19) 

1919,  , 13, Money transfer form, German form. Due to the shortage of Postage due stamps 

a definitive 20 vin. Chainbreaker was used. Cancelled Križovci (1/11, 19) 
 

 

  

20,00 R 



41 1920,  , 11, Čekovna nakaznica, v pomanjkanju portovnih znamk frankirana z rednim 
verigarjem 10 vin., preko katerega je s svinčnikom izpisano "Porto", žigosano Jesenice na 

Gorenjskem (6.I.20), zraven odtis pomožne pošte "*DOBRAVA(    /JESENICE)*" 

1920,  , 11, Money transfer form. Due to the shortage of postage due stamps franked with the 

definitive 10 vin. Chainbreaker with "Porto" written in manuscript. Cancelled Jesenice na 
Gorenjskem (6.I.20), alongside the strike of auxiliary post office "*DOBRAVA(        

/JESENICE)* 

40,00 R 

42 1920, , Velik del dostavnice za nakaznice (manjka spodnji del), frankiran 5,40 K., mešana 
frankatura z avstrijsko portovno znamko, Ljubljana 7 (1.VII.20), pozna uporaba avstrijske 

znamke 

1920, , Large part of delivery list for money transfer forms (lower part is missing) franked 
with 5,40 Cr. Mixed franking with Austrian postage due stamp, Ljubljana 7 (1.VII.20), late use 

of Austrian stamp 

36,00 R 

43 1920,  , 13 (2), Plačilna nakaznica, v pomanjkanju portovnih znank frankirana z rednimi 

verigarji, 60 vin., žigosano Mislinja (19.V.20), ročni pretisk "PORTO"preko vsake znamke. 
Nekaj rjavih madežev 

1920,  , 13 (2), Money transfer form franked with 60 vin. Due to shortage of Postage due 

stamps definitive  Chainbreakers were used. Cancelled Mislinja (19.V.20). Each stamp is 
overprinted "PORTO" using a handheld cachet. Some brown stains 

24,00 R 

44 1920,  , 6 (2), 7, Plačilna nakaznica, v pomanjkanju portovnih znank frankirana z rednimi 

verigarji, 80 vin., žigosano Šentvid nad Ljubljano (4.VIII.20). Vrednota 30 vin. ima dvojno 
navpično zobčanje. Ena znamka vrednote 25 vin. je poškodovana 

1920,  , 6 (2), 7, Money transfer form franked with 80 vin. Due to shortage of Postage due 

stamps definitive  Chainbreakers were used. Cancelled Šentvid nad Ljubljano (4.VIII.20). The 

value of 30 vin. has a double vertical perforation. One stamp of the 25 vin. is damaged 

20,00 R 

45 1920,  , 34 (4), Plačilna nakaznica, v pomanjkanju portovnih znank frankirana z rednimi 

verigarji, 20 par, žigosano Limbuš (1.X.20) 

1920,  , 34 (4), Money transfer form. Due to shortage of Postage due stamps definitive 5 para 
Chainbreakers were used. Cancelled Limbuš (1.X.20) 

20,00 R 

46 1920,  , 16, Čekovna nakaznica, v pomanjkanju portovnih znamk frankirana z rednim 

verigarjem 40 vin., žigosano Velenje (22.VI.20), z roko izpisano "Porto", odtis pomožne pošte 

"*     / ŠKALE*" 
1920,  , 16, Money transfer form. Due to shortage of Postage due stamps a definitive 40 vin. 

Chainbreaker was used. Cancelled Velenje (22.VI.20), "Porto" written in manuscript. A strike 

of "*     / ŠKALE*" auxiliary post office cancellation 

20,00 R 

47 1920,  , 16, Plačilna nakaznica, v pomanjkanju znamk frankirana 40 vin. z rednim verigarjem, 

preko katerega je z roko izpisano "Porto", Kostanjevica (14/6, 20) 

1920,  , 16, Money transfer form. Due to the shortage of stamps franked with 40 vin. using 
definitive Chainbreaker. "Porto" written over stamp in manuscript, Kostanjevica (14/6, 20) 

20,00 R 

48 1920,  , 3 (2), P 11, Plačilna nakaznica, frankirana 80 vin., mešana frankatura rednih in 

portovnega verigarja, žigosano Slovenska Bistrica (4.VII.20) 

1920,  , 3 (2), P 11, Money transfer form franked with 80 vin.. Mixed franking of Definitive 
and Postage due Chainbreakers. Cancelled Slovenska Bistrica (4.VII.20) 

20,00 R 

49 1921,  , 35, Čekovna nakaznica, v pomanjkanju portovnih znank frankirana z rednim 

verigarjem 10 par, žigosano Dravograd (2.IV..21), z roko izpisano "Porto 
1921,  , 35, Money transfer form. Due to shortage of Postage due stamps a definitive 10 para 

Chainbreaker was used Cancelled Dravograd (2.IV.20), "Porto" written in manuscript 

20,00 R 

 

Obrazci/Forms 

 
50 1919,  , 5, Av. 195 (2), P 47, 61, Poštna nakaznica, frankirana 1,20 K., mešana frankatura z 

Avstrijo, s Ptuja (24.I.19) v Vuhred, zaračunana dostavnina 20 hel. (vin., 29.I.19) 

1919,  , 5, Av. 195 (2), P 47, 61, Money transfer form, franked with 1,20 Cr. Mixed franking 
with Austria sent from Ptuj (24.I.19) to Vuhred where 20 hel. (vin.) delivery fee was charged 

(29.I.19) 

60,00 R 

51 1919,  , P 3, Plačilna nakaznica, stari nemški obrazec, "Bestätigung" (potrditev), frankiran 
20 vin., žigosano Begunje pri Lescah  (28/8, 19) 

1919,  , P 3, Money transfer form, old German form, "Bestätigung" (Confirmation), franked 

with 20 vin. cancelled Begunje pri Lescah (28/8, 19) 

20,00 R 



52 1919,  , P 3, Plačilna nakaznica, stari nemški obrazec, "Erklärung" (obrazlozitev), frankiran 
20 vin., žigosano Kočevje (3.IX.19) 

1919,  , P 3, Money transfer form, old German form, "Erklärung" (Explanation), franked 

with 20 vin. cancelled Kočevje (3.IX.19) 

20,00 R 

 

Vojna pošta, cenzure/Military Mail, Censor Cachets 

 
53 1919,  , 5, Av. 195 (2), Paketna spremnica (navpično prepognjena, izven znamk), frankirana 

1,20 K., mešana frankatura z Avstrijo, poslana iz Maribora (12.III.19) v vojaško enoto "SHS 
Mariborski pešpolk / 9. stotnija" v Radgoni 

1919,  , 5, Av. 195 (2), Parcel card (vertically creased without affecting stamps), franked 

with 1,20 Cr. mixed franking with Austria. Sent from Maribor (12.III.19) to military unit "SHS 

Mariborski pešpolk / 9. stotnija" in Radgona 

30,00 R 

54 1919,  , 5, Av. 199, Paketna spremnica, frankirana 1,20 K. (mešana frankatura z Avstrijo), 

poslana iz Kranja (31.III.19) v vojaško enoto "Topniško poveljstvo SHS v Mariboru" 

1919,  , 5, Av. 199, Parcel card, franked with 1,20 Cr. (mixed franking with Austria). Sent 
from Kranj (31.III.19) to military unit "Topniško poveljstvo SHS v Mariboru" 

30,00 R 

55 1920,  , 17 (2), 18 (10), Paketna spremnica (nekoliko obrezana), frankirana 7 K., za paket iz 

Tržiča na Gorenjskem (6.IV.20) v Beograd, preposlano v Zemun (920 APR. 8). Ker je paket 
vseboval čevlje je bilo potrebno dovoljenje "Obuvalnice deželne vlade za Slovenijo v 

Ljubljani" 

1920,  , 17 (2), 18 (10), Parcel card (slightly cut), franked with 7 Cr., for a parcel from Tržič 

na Gorenjskem (6.IV.20) to Belgrade, re-addressed to Zemun (920 APR.8.). The contents of the 
parcel were shoes, therefore special approval of "Obuvalnica deželne vlade za Slovenijo v 

Ljubljani" was needed 

30,00 R 

 

Štajerska, nemška okupacija/Styria, German occupation 

 
56 1942, , Nefrankiran poštni dokument z odtisom pomožne pošte "Rabensberg / über Cilli 

(Steierm)" (Koprivnik pri Moravčah) 

1942, , Stampless postal document with the strike of auxiliary post office  "Rabensberg / über 
Cilli (Steierm)" (Koprivnik pri Moravčah) 

30,00 R 

 

Ljubljanska pokrajina, italijanska okupacija/Province of Ljubljana, Italian Occupation 

 
57 1941, **/*, Ljubljanska pokrajina, italijanska okupacija, osnovna nežigosana zbirka. Večina 

znamk je brez prilepke, nekatere (tudi boljše) z (odstranjeno) prilepko. Znamke so originalne, 

večinoma stare signature. Priporočamo ogled 

1941, **/*, Province of Ljubljana, Italian Occupation. Complete basic collection. Stamps are 
mostly MNH, a few (including better) with hinge removed. Stamps are original, mostly with old 

signatures. Inspection recommended 

460,00 R 

58 1941,  , PA 1/10, Letalska pošta, kompletna serija nalepljena na kuverto in uslužno žigosana 
"Ljubljana 3 , c , 26.VI.41", neposlana. Nekaj manjših poškodb znamk in rjavih pik 

1941,  , PA 1/10, Airmail. Complete set affixed to cover and cancelled by favour "Ljubljana 

3 , c , 26.VI.41" but not mailed. Few stamps with minor faults and brown spots 

200,00 R 

59 1941,  , 1B/2B, 5B/6B, Filatelistično navdahnjena kuverta (neposlana), frankirana 5,75 Din., 

s štirimi znamkami "Kralj Peter II" z ročnim pretiskom "Co. Ci." v črni barvi, žigosano 

"Ljubljana 3, b , 26.V.41". Signirano Bar 

1941,  , 1B/2B, 5B/6B, Philatelicaly inspired cover (not mailed), franked 5,75 Din. with four 
"King Peter II" stamps, overprinted "Co.Ci." in black, using a hand held cachet, cancelled 

"Ljubljana 3, b , 26.V.41". Signed Ba 

70,00 R 

60 1941,  , 394, Razglednica Ljubljane, frankirana 0,50 Din., poslana iz Ljubljane (29.IV.41) v 
Trst 

1941,  , 394, Picture postcard of Ljubljana, franked with 0,50 Din. sent from Ljubljana 

(29.IV.41) to Trieste 

30,00 R 

61 1941,  , 394, It. 301, Razglednica Ljubljane, frankirana 0,50 Din., dolepljena je tudi 
italijanska znamka 10 cent., žigosano "POSTA MILITARE N. 46, 25.4.41", poslano iz 

Ljubljane v Milano 

1941,  , 394, It. 301, Picture postcard of Ljubljana franked with 0,50 Din. and an Italian 10 
cent. stamp . Sent from Ljubljana to Milano, cancelled "POSTA MILITARE N. 46, 25.4.41"  

30,00 R 



62 1941, */** , 35/8, TBC, dve kompletni seriji (ena serija s tipično napako "Manjkajoči i v 
Sloveni") in vrednota 2 + 2 Din z obrnjenim pretiskom (brez prilepke, rjav madež). Mešana 

kvaliteta, priporočamo ogled 

1941, */** , 35/8, Anti-tuberculosis Issue. Two complete sets (one set with constant flaw 

"Missing i in Sloveni") and the value 2+2 Din with inverted overprint (MNH, brown stain). 
Mixed quality, inspection recommended 

30,00 R 

63 1941,  , P 11/3, Filatelistično navdahnjena kuverta (neodposlana, navpično prepognjena izven 

znamk), frankirana z neveljavnimi italijanskimi znamkami 25 cent. Zato je kuverta na istem 
poštem okencu ob isti uri "portirana" 3,50 Din., nalepljena je kompletna zadnja portovna serija, 

žigosano na pošti "Ljubljana 1, 12, 26.VI.41". Signirano Bar 

1941,  , P 11/3, Philatelicaly inspired cover not mailed and creased in the middle, without 
affecting stamps. For "franking" are used non valid Italian stamps, therefore 3,50 Din. 

"Postage due" is charged (on same postal counter at same hour). A complete last postage due 

set has been affixed, cancelled at the  post office  "Ljubljana 1, 12, 26.VI.41". Signed Bar 

30,00 R 

64 1941, , Dopisnica 30 cent., dofrankirana 50 cent., poslana iz pomožne pošte " OREHOVICA 
/ (ŠT. JERNEJ)" (nekoliko slabši odtis žiga), preko pošte Šent Jernej (december 1941) na Dunaj 

1941, , Stationery 30 cent. postcard, uprated by 50 cent. sent from the auxiliary post office  

" OREHOVICA / (ŠT. JERNEJ)" (poorer strike of cancellation), via post office Šent Jernej 
(December 1941) to Vienna 

30,00 

65 1941, , Kuverta (izrezane so tri znamke), na kateri je nalepljenih več rednih in portovnih 

znamk (mnoge napake in posebnosti; 0,50 Din. obrnjen pretisk, 5 Din. zamaknjen pretisk, 2 
Din. "Zlomljen R", tri portovne znamke z napako "Zlomljen C"), žigosano "Ljubljana 1, 8 , 

20.VI.41" 

1941, , Cover (three stamps are cut out), with affixed definitive and postage due stamps. 

Several varieties are present: 0,50 Din. with inverted overprint, 5 Din. with shifted overprint, 
2 Din. with "Broken R" and, three postage due stamps with constant flaw "Broken C". 

Cancelled in "Ljubljana 1, 8 , 20.VI.41" 

24,00 R 

66 1941,  , 2, 19, Razglednica, frankirana 2 x 0,50 Din. (oba pretiska), poslana iz Ljubljane 1 
(14.V.41) na Rakek. Nekaj rjavih pik 

1941,  , 2, 19, Picture postcard franked with2 x 0,50 Din. value (both overprints). Sent from 

Ljubljana 1 (14.V.41) to Rakek. Few brown spots 

22,00 R 

67 1942,  , It. 309, 436, Kuverta, frankirana 3,75 Lire, tudi ekspresna znamka 2,50 Lire ! , 
poslano iz Ljubljane (12.1.42), preko Trsta (13.1.42) in Milana (15.1.42) v St. Remy en 

Provence, neobičajna destinacija 

1942,  , It. 309, 436, Cover franked with 3,75 Lira including the express stamp 2,50 Lira ! 
Sent from  Ljubljana (12.1.42), via Trieste (13.1.42) and Milano (15.1.42) to St. Remy en 

Provence, unusual destination 

60,00 R 

68 1942, , Nadomestna paketna spremnica, za paket, poslan na Ig, frankirana 3,10 Lire, 
Ljubljana 1 ((13), 19.12.42) 

1942, , Auxiliary parcel card for a parcel sent to Ig and franked with 3,10 Lire, Ljubljana 1 

((13), 19.12.42) 

50,00 R 

69 1943, , Nadomestna paketna spremnica, za paket iz Firenc, Ljubljana 2 (16.4.43), dostavnina 
80 cent., redek obrazec 

1943, , Auxiliary parcel card for a parcel from Firenze to Ljubljana 2 (16.4.43) with 80 cent. 

delivery fee charged, rare form 

50,00 R 

70 1943,  , It. 303, 308 (2), Italijanska dopisnica 30 cent,., dofrankirana 1,70 Lire, poslana 

priporočeno iz pošte Ljubljana 1 (3.2.43) v Šentvid (11.2.43) 

1943,  , It. 303, 308 (2), Italian stationery 30 cent. postcard, uprated with 1,70 Lira sent 
registered from Ljubljana 1 (3.2.43) v Šentvid (11.2.43) 

26,00 R 

 

Ljubljanska pokrajina, nemška okupacija/Province of Ljubljana, German occupation 

 
71 1943, , Priložnostna dopisnica ob vkorakanju Nemcev v Ljubljano (9.9.43), frankirana z 

italijansko vojaško nalepko. Dopisnica je zgoraj nekoliko zatrgana in zalepljena s selotejpom. 

Izdanih je bilo 330 dopisnic 

1943, , Commemorative card on occasion of the Germans entering Ljubljana (9.9.43), 
franked with an Italian military cinderella. Postcard has a tear above, repaired with adhesive 

tape. Only 330 cards were issued 

20,00 R 



72 1944,  , P 7 (5), Kuverta (navpično prepognjena, zgoraj pomečkana in zatrgana), v 
pomanjkanju znamk frankirana 2,50 Lire s portovnimi znamkami, poslana priporočeno iz 

Ljubljane (9.XII.44) v Oflag 10 (Hohensalza, 8.1.45) 

1944,  , P 7 (5), Cover (vertically and above creased with slight tear). Due to the shortage 

of definitive stamps franked 2,50 Lira using postage due stamps. Sent from Ljubljana 1 
(9.XII.44) to Oflag 10 (Hohensalza, 8.1.45) 

70,00 R 

73 1944,  , 14 (2), Kuverta (navpično prepognjena, klapa manjka), frankirana 2,50 Lire, poslana 

priporočeno iz pošte Ljubljana 1 ((15), 4.4.44) v Šibenik, cenzurirano 
1944,  , 14 (2), Cover (verticaly creased, flap missing), franked with 2,50 Lira sent registered 

from Ljubljana 1 ((15), 4.4.44) to Šibenik, censored 

50,00 R 

74 1944, , Kuverta (zgoraj pomečkana, rahlo zatrgana), frankirana 2,50 Lire, poslana 
priporočeno, Ljubljana 1 (5.4.44)  v Anröchte (14.4.4) 

1944, , Cover (creased above, slight tear), franked with 2,50 Lira sent registered from 

Ljubljana 1 (5.4.44) to Anröchte (14.4.44) 

40,00 R 

75 1944/5, , Štiri filatelistično navdihnjene kuverte, tudi 1. dan vrednote 1 Lira pokrajinske 
serije 

1944/5, , Four philatelically inspired covers, including the First Day Cover of the 

"Landscapes" 1 Lira value 

40,00 R 

76 1945, ** , I/VI B, "Znameniti možje", neizdana serija, nezobčana, mešane barve, zelo dobra 

kvaliteta 

1945, ** , I/VI B, "Famous Men", unissued set. Imperforate in mixed colours, very good quality 

100,00 R 

77 1945, ● , 55 Uu, Pokrajinska serija, vrednota 2,50 Lire, spodaj nezobčana. Znamka je brez 

lepila, nekaj zgornjih zobcih v sredini je odtis nedoločljivega žiga. Redka znamka 

1945, ● , 55 Uu, Landscapes'. The value of 2,50 Lira, imperforated at bottom. The stamp is 

without gum, few upper perfs in the middle bear strike of illegible cancellation. Rare stamp 

80,00 R 

 

Taborišča, vojni zaporniki/Camps, prisoners of war 

 
78 1944, , Kuverta (zalepka) taborišča Dachau, frankirana 12 pfg., poslana iz podružnice 

Überlingen (14.11.44) v Mengeš. Zelo dobra kvaliteta 

1944, , Wrapper of Dachau camp, franked with 12 pfg., sent from Überlingen (14.11.44) to 

Mengeš. Very good quality 

40,00 R 

 

Pomožne izdaje 1945/Provisional Issues 1945 

 
79 1945, ** , I, Maribor, "Hindenburg", neizdana znamka, brez prilepke v dobri kvaliteti (dva 

manjša, naravna tujka v papirju), redka znamka 
1945, ** , I, Maribor, "Hindenburg" unissued stamp. MNH, good quality (two small natural 

inclusions in paper), rare stamp 

140,00 

80 1945, ** , 5 II, Ljubljana, vrednota 50 cent., tipična napaka "Senca zvonika desno", nežigosana, 

brez prilepke, AT Zrinjščak 
1945, ** , 5 II, Ljubljana. The value of 50 cent. with constant flaw "Shadow to Right of Bell 

Tower". MNH, certificate Zrinjščak 

20,00 R 

 

Slovensko primorje, Trst B, Istra/Slovenian Littoral, Triest B, Istria 

 
81 1945, , Nefrankirana kuverta (poštnina 3,50 Lire zaračunana v gotovini), poslana ekspresno 

znotraj Trsta, 19.5.45 

1945, , Stampless cover (postage 3,50 Lira collected in cash), sent express within Trieste, 
19.5.45 

80,00 R 

82 1945, , Nefrankirana kuverta (poštnina 0,50 Lire zaračunana v gotovini), poslana znotraj 

Trsta, 31.5.45 
1945, , Stampless cover (postage 0,50 Lira collected in cash), sent within Trieste, 31.5.45 

60,00 R 

83 1945, , Nefrankirano sodno obvestilo, poslano znotraj Trsta, 5.6.1945, redko ! 

1945, , Stampless court notice mailed locally within Triest, 5.6.1945, rare  

 
 

 

  

60,00 R 



84 1946, ** , 51/5, 57/60 (25), 56 (4), "Pokrajinska serija", zagrebška izdaja, razen vrednote 4 Lire 
vse v kosu po 25 znamk (četrtina pole). Od vrednote 4 Lire le četverec. Vse znamke so 

dobre/zelo dobre kvalitete, veliko (delno) tipičnih napak, tudi vrednota 20 Lir, "Ozka znamka" 

(pozicija 4 v poli 100 znamk), glej Novaković 

1946, ** , 51/5, 57/60 (25), 56 (4), "Landscapes" (Zagreb Printing). Apart from the 4 Lira 
stamp all other values are in MNH blocks of 25 stamps. Of the 4 Lira value only a MNH block 

of four is present. All stamps are good/very good quality, including many (part) constant flaws, 

including thr "Small Format Stamp" of the 20 Lira value (position 4), see Novaković  

190,00 R 

85 1946/7, , Tri kuverte in ena razglednica, nekoliko mešana kvaliteta (na kuverti iz Dobravlja 

poškodovana znamka) 

1946/7, , Three covers and one picture postcard in somewhat mixed quality (On cover from 
Dobravlje one stamp is damaged) 

40,00 R 

86 1948/54, , Trst B, napredna zbirka OPD. Vsebuje tudi nekaj poslanih OPD (npr. Esperanto). 

Kvaliteta pretežno dobra, vsebuje pa tudi nekaj dvomljivih kosov (npr. bloki Železnica). Skupaj 

43 kuvert (brez duplikatov), priporočamo ogled 
1948/54, , Triest B, advanced collection of FDC. It includes a few mailed FDC (e.g. 

Esperanto). The quality is generally good. A few dubious covers (e.g. Railway S/Sheets). In 

total 43 covers without duplicates. Inspection recommended 

600,00 R 

87 1949, */** , S 5 (5), Porto, "Baklje", vrednota 5 Din., navpični trak 5 znamk, pretisk močno 

zamaknjen v levo. Nekatere znamke imajo v vogalih diagonalne sledove prilepke. Torej je bil 

trak/del pole vlepljen v polo, zamik pretiska je lahko posledica tega. Zelo zanimivo 
1949, */** , S 5 (5), Postage Due, "Torches". The value of 5 din. in vertical strip of 5 stamps 

with overprint heavily shifted to the left. Few stamps have diagonal hinge remnants in corners. 

The strip was probably inserted into the sheet at an angle resulting in the overprint shift 

80,00 R 

88 1949,  , 7/16, "Partizani", kompletna serija na "OPD", "poslanem" iz Kopra (15.8.49) v Udine 
(17.8.49). Vrednota 2 Din. ima pretisk močno zamaknjen v levo ! Očitno gre za manipulacijo 

originalnega žiga. Vrednote 4, 9 in 16 Din. so izšle šele v septembru. Nekdo, ki je kasneje 

napravil ta "OPD" je to dejstvo spregledal 
1949,  , 7/16, "Partisans", complete set on "FDC", "sent" from Koper (15.8.49) to udine 

(17.8.49). The value of 2 Din. has the overprint heavily shifted to the left !  The cover is an 

obvious manipulation of original canceller. The values of 4, 9 and 16 Din. were issued in 

September. Someone, producing this "FDC" at a later date overlooked this fact 

40,00 R 

89 1949, ** / * / ○ , 7/16, "Partizani", kompletna serija in nekaj posebnosti (variacije lepila, 

papirja, barve, rahlo zamaknjeni pretiski) in vrednota 1 Din. z obrnjenim pretiskom, deloma 

manjše pomanjkljivosti v kvaliteti 
1949, ** / * / ○ , 7/16, "Partisans", complete MNH set and a few varieties of gum, paper, colour 

or slightly shifted overprints. Value of 1 Din. with inverted overprint. In part smaller quality 

imperfections 

34,00 R 

90 1949,  , 17/8, Kompletna serija na pismu, z žigom prvega dne, Koper (8.10.49), poslano 

priporočeno v Trst (12.10.49) 

1949,  , 17/8, Complete set on cover, cancelled on the Day of Issue, Koper (8.10.49) and sent 

registered to Trieste (12.10.49) 

20,00 R 

91 1949,  , 9, Razglednica Izole frankirana 2 Din., poslana iz Portoroža (27.9.49) v Ljubljano 

1949,  , 9, Picture postcard of Izola franked with 2 Din. sent from Portorose (27.9.49) to 

Ljubljana 

16,00 R 

92 1949/52, **/* , S 1/5, 11/8, Porto, "Baklje", obe seriji kompletni in nekaj posebnosti - napake 

na osnovnih znamkah (nekompletne ali manjkajoče črke). Redko 

1949/52, **/* , S 1/5, 11/8, Postage Due, "Torches". Both sets complete and a few varieties or 
flaws on basic stamps (e.g. incomplete or missing letters). Rare 

34,00 R 

93 1950,  , 8, 8b, 13, Kuverta, frankirana 11 Din., poslana priporočeno iz Kopra (3.11.50) v Trst 

(5.11.50). V frankaturi je tudi vrednota 1 Din., "Partizani", z obrnjenim pretiskom. Redko 

1950,  , 8, 8b, 13, Cover franked with 11 Din. sent registered from Koper (3.11.50) to Trieste 
(5.11.50). In franking is also the 1 Din. value of "Partisans" issue with inverted overprint. Rare 

140,00 R 

94 1950, ** , 33/4, Rdeči križ 1950, normalna serija in nekaj posebnosti (barvne nianse, zamik 

pretiska, pretisk viden na hrbtni strani) 
1950, ** , 33/4, Red Cross 1950. Normal set and some varieties, e.g. colour shades, shifted 

overprint, offset of overprint at back 

 

  

24,00 R 



95 1951, , "Zastavice", obe vrednoti nalepljeni na kuverto, žigosani z žigom prvega dne, Koper 
(7.10.51) 

1951, , "Flags". Both values affixed to cover and cancelled by the First Day postmark Koper 

(7.10.51) 

100,00 R 

96 1951,  , 36 (2), Kuverta, frankirana 6 Din., poslana iz Kopra (23.10.51) v Zagreb 
1951,  , 36 (2), Cover franked with 6 Din. sent from Koper (23.10.51) to Zagreb 

26,00 R 

97 1952, * , 56/61 U, Olimpijada Helsinki, 1952, nezobčana serija, vse znamke s širokim levim 

robom, s prilepko (deloma komaj opazna sled), zelo dobra kvaliteta 
1952, * , 56/61 U, Helsinki 1952 Olympics imperforate set. All values with wide left margin, 

mint, hinged (in part hardly visible remnants) in very good quality 

160,00 R 

98 1953, ** , 79/Ia, "Gospodarstvo I", vrednota 15 Din, redek tip II z obrnjenim pretiskom ! 
Znamka je nežigosana, brez prilepke, dobra kvaliteta. Sassone 2.400,00 €. Redka znamka ! 

1953, ** , 79/Ia, "Industry I", the value of 15 Din. in rare Type II with inverted overprint ! 

Stamp is MNH and of good quality. Sass. € 2.400,00. Rare stamp  

340,00 R 

99 1953,  , A20a, "Esperanto", 300 Din., lila, OPD, zvezda rahlo zamaknjena v desno 
1953,  , A20a, "Esperanto", 300 Din., lilac, FDC with star slightly shifted to the right 

250,00 R 

100 1953, ** , 78a, "Gospodarstvo I", vrednota 10 Din. z obrnjenim pretiskom, brez prilepke, dobra 

kvaliteta, dvojna signatura Schlenger, Sass. 1.200,00 € 
1953, ** , 78a, "Industry I", the value of 10 Din. with inverted overprint, MNH, good quality, 

double signature Schlenger, Sass. € 1.200,00 

200,00 R 

101 1953, ** , 79a, "Gospodarstvo I", vrednota 15 Din., tip I, obrnjen pretisk, nežigosana, brez 
prilepke, dobra kvaliteta, signirana Tubinović. Sass. 1.100,00 € 

1953, ** , 79a, "Industry I", the value of 15 Din. in Type I with inverted overprint. MNH in 

good quality, signed Tubinović. Sass. € 1.100,00 

160,00 R 

102 1953, * , 78c, "Gospodarstvo I", vrednota 10 Din., trojni pretisk, od tega eden obrnjen. Znamka 
je nežigosana, s sledovi sprijetja na hrbtni strani, Sass. 1.200,00 € 

1953, * , 78c, "Industry I", the value of 10 Din.with triple overprint of which one is inverted. 

The stamp is mint with slight adhesion remnants at back, Sass. € 1.200,00 

150,00 R 

103 1953, * , A20a, Esperanto, 300 Din., lila, s prilepko 

1953, * , A20a, Esperanto, 300 Din., lilac, mint, hinged 

40,00 R 

104 1953, ** , 76d, "Gospodarstvo I", vrednota 3 Din., pretisk zamaknjen v levo, nežigosana, brez 

prilepke, dobra kvaliteta, Sass 140,00 € 
1953, ** , 76d, "Industry I", the value of 3 Din. with overprint shifted to the left. MNH in good 

quaity, Sass. € 140,00 

30,00 R 

105 1953 , 93/4, 93a (2), Rdeči križ 1953, serija in dve znamki z dvojnim tiskom rdečega križa (ena 
nežigosana brez prilepke, druga brez lepila) 

1953 , 93/4, 93a (2), Red Cross 1953 set and two stamps with double print of the Red Cross. 

One is MNH the other without gum 

24,00 R 

106 1953, ** , 91 (2), Obletnica osvoboditve Istre in primorske, modra in kobalt modra, nežigosani, 

brez prilepke, dobra kvaliteta 

1953, ** , 91 (2), Istria and Littoral Liberation Anniversary stamp in blue and cobalt blue. 

MNH, good quality 

20,00 R 

107 1953, ** , 91, Obletnica osvoboditve Istre in primorske, tipična napaka "Poškodovan T desno 

zgoraj", brez prilepke, minimalno dvobarvno lepilo, redka znamka 

1953, ** , 91, Istria and Littoral Liberation Anniversary. The stamp with constant flaw 
"Damaged T on the Right". MNH, minimally bicolour gum, rare stamp 

20,00 R 

108 1953, ** , 72, 72f, Nikola Tesla, vrednota 15 Din., pretisk močno zamaknjen v levo (prekriva 

vrednost 15) in normalna znamka za primerjavo. Brez prilepke, zelo dobra kvaliteta 
1953, ** , 72, 72f, Nikola Tesla, the value of 15 Din, overprint heavily shifted to the left 

(covering value 15) and a normal stamp for comparison.  MNH, very good quality 

20,00 R 

109 1953, ○ , 83d, UNO, vrednota 30 Din. z vidnim odtisom pretiska na hrbtni strani, žigosana 

1953, ○ , 83d, UNO. The value of 30 Din. with offset of overprint at the back, cancelled 

10,00 R 

110 1954, ** , 99/99c, "Gospodarstvo II", vrednota 10 Din. v navpičnem paru, 

"Poškodovani/manjkajoči V" v "VUJNA", nežigosane, brez prilepke. Redko 

1954, ** , 99/99c, "Industry II", the value of 10 Din. in vertical pair. "Damaged/missing V" in 
"VUJNA", MNH, good quality, rare 

340,00 R 

111 1954, ** , 99d, "Gospodarstvo II", vrednota 10 Din., "Manjkajoč (poškodovan) A v VUJNA", 

nežigosana, brez prilepke, dobra kvaliteta 

1954, ** , 99d, "Industry II", the value of 10 Din. "Missing (damaged) A in VUJNA", MNH, 
good quality 

160,00 R 



112 1954, ** , 98, "Gospodarstvo II", vrednota 5 din., pretisk močno premaknjen horizontalno 
(preko zobčanja), nežigosana, brez prilepke, redko 

1954, ** , 98, "Industry II", the value of 5 Din., overprint heavily shifted horizontaly (over 

perforation), MNH, good quality, rare 

40,00 R 

113 1954, ** , 99 (2), "Gospodarstvo II", dve znamki vrednote 10 Din., z navzgor zamaknjenim 
pretiskom, brez prilepke, dobra kvaliteta 

1954, ** , 99 (2), "Industry II", two stamps of 10 Din. value with overprint shifted upwards, 

MNH, good quality 

40,00 R 

114 1954,  , 101/12, Fauna, kompletna serija na kuverti, žigosano z žigom prvega dne, Koper 

(30.VI.54), poslano priporočeno v Trst (17.5.54) 

1954,  , 101/12, Fauna. Complete set on cover cancelled by First Day cancellation, Koper 
(30.VI.54), sent registered to Trieste (17.5.54) 

30,00 R 

115 1954,  , PA 31, Letalska pošta, vrednota 500 Din., OPD, poslan priporočeno iz Kopra 

(9.X.54) v Trst (11.10.49) 

1954,  , PA 31, Airmail. The value of 500 Din. FDC sent registered from Koper (9.X.54) to 
Trieste (11.10.49) 

26,00 R 

116 1954,  , 103, Razglednica, frankirana 10 Din. z znamko iz serije "Fauna", poslana iz Portoroža 

(10.8.54) v Ljubljano. Nekaj rjavih pik 
1954,  , 103, Picture postcard franked with 10 Din. using the stamp from "Fauna" set. Sent 

from Portorož (10.8.54) to Ljubljana. Few brown spots 

16,00 R 

 

Republika Slovenija/Republic of Slovenia 

 
117 1991, ** , 1.g., "Neodvisnost", znamka z manjkajočimi fazami tiska, zobčana, na gumiranem 

papirju, samo odtis srebrne barve (parlament). Vidni sledovi prstnih odtisov na lepilu in rahlo 

zapognjena. Redka znamka. Pisno mnenje France 
1991, ** , 1.g., "Independance". Missing printing phase with just the silver colour (Parliament) 

printed on perforated and gummed paper. Visible finger prints on gum, slight crease. Rare 

stamp. Expert opinion France 

120,00 R 

118 1991,  , 1 (9), "Neodvisnost", 9 kuvert (manjka ena Ljubljana), nekaj kuvert minimalno 

umazanih, znamka na kuverti z žigom Kranja nekoliko poškodovana 

1991,  , 1 (9), "Independance". Nine covers (one Ljubljana missing), few covers are 

minimally soiled, the stamp on cover with Kranj cancellation is slightly damaged 

70,00 R 

119 1991/2005, **, Akumulacija nežigosanih znamk, skoraj samo tolarska nominala. Znamke 

večinoma po 20 x vsaka, blokov je manj, priporočamo ogled. Visoka kataloška in nabavna 

vrednost 
1991/2005, **, Accumulation of MNH stamps, virtually only in Tolar currency. Stamps are 

mostly duplicated 20 x, S/Sheets less, inspection recommened. High catalogue and purchase 

valu 

360,00 R 

120 1991/2006, Manjša škatla s štirimi albumi. Nežigosane in žigosane znamke, nekaj malih pol in 
kuvert, veljavna nominala. Potreben ogled 

1991/2006, Smaller box with four albums. MNH and cancelled stamps, few covers and 

miniature sheets, some valid postage. Inspection needed 

40,00 R 

121 1991/2017, , 26 maksimum kart, nekatere manj pogoste, priporočamo ogled 

1991/2017, , 26 maximum cards. Some are less common, inspection recommended 

20,00 R 

 

Slovenija, dohodna pošta, razno/Slovenia, incoming mail, various 

 
122 1904/25, , Štirje poštni dokumenti z lepimi odtisi pomožnih pošt iz različnih obdobij (Ponova 

vas, Bočna, Sv. Janž na Vinski gori, Stranice) 

1904/25, , Four postal documents with nice auxiliary post office cancellations, various 
periods, Ponova vas, Bočna, Sv. Janž na Vinski gori, Stranice 

44,00 R 

123 1945, , Nefrankirana razglednica (vojna pošta), poslana iz Ljubljane (september 1945) v 

Budimpešto. Razglednica je desno nekoliko zatrgana 
1945, , Stampless picture postcard (military mail), sent from Ljubljana (September 1945) to 

Budapest. Picture postcard has a tear at right 

16,00 R 

124 1960, **, Pepelke, nezobčan "Blok" Evropa 1960, "Organizacije Slovenskih Protikomunistov", 

zelo dobra kvaliteta 
1960, **, Cinderellas. Imperforated "S/Sheet" Europa 1960, of "Organisation of Slovenian 

Anticommunists" in very good quality 

24,00 R 



125 ca 1900/40, , Lot 17 dokumentov (večinoma razglednice), obdobje Avstrije in Kraljevine 
Jugoslavije, vsak z odtisom pomožne pošte (nekateri slabo čitljivi), tudi nekaj znamk 

odstranjenih, priporočamo ogled 

ca 1900/40, , Lot of 17 documents (mostly picture postcards) from Austria and Kingdom of 

Yugoslavia period. Each item with strike of an auxiliary post office (some poorly legible), also 
some stampshave been  removed, inspection recommended 

80,00 R 

126 ca 1941/54, **/*, Album, pretežno duplikatov Trst B, Jugoslavija, Maribor, pomožna izdaja 

1945, deloma nekoliko mešana kvaliteta, priporočamo ogled 
ca 1941/54, **/*, Album, mostly duplicates of Triest B, Yugoslavia and Maribor 1945 

Provisional Issue. Partly mixed quality, inspection recommended 

  

36,00 R 

Slovensko ozemlje znotraj drugih držav/Other countries–Stamps of Slovenian interest 

 

»Aprilska vojna«/«April War« 

  
127 1941,  , 397, Kuverta (grobo odprta), poslana iz Celja (9.IV.41) v Dolnjo Lendavo. Pismo so 

prestregli Nemci, ga posredovali Madžarom in je preko Budimpešte (941 AUG. 5) prišlo do 

Dolnje Lendave (41.VIII. 7). Zaračunan je bil tudi porto, 22 fil. Izjemno zanimiv dokument 

1941,  , 397, Cover (roughly opened), sent from Celje (9.IV.41) to Dolnja Lendava. The letter 
fell into German hands and was later passed to Hungarians. The cover arrived via Budapest 

(941 AUG. 5) its destination (41.VIII.7). 22 fil. Postage due was charged. A very interesting 

document 

80,00 R 

128 1941,  , 395, Razglednica Bleda, frankirana 1 Din., poslana z Bleda (9.IV.41) v Vukovar (v 

vojaško enoto). Od tam (24.IV.41) vrnjena na Bled, večkrat cenzurirana 

1941,  , 395, Picture postcard of Bled, franked 1 Din., sent from Bled (9.IV.41) to Vukovar 
(to a military unit). From there (24.IV.41) returned to Bled, censored several times 

50,00 R 

 

Jugoslavija/Yugoslavia 

 
129 1945/78, **, Nekompletna zbirka Jugoslavije na Leuchtturm listih v albumu. Znamke so 

pretežno nežigosane, brez prilepke (bloki "Železnica" so žigosani). Priporočamo ogled 

1945/78, **, Yugoslavia. Incomplete collection on Leuchtturm pages in an album, mostly MNH 

("Railway" S/Sheets are cancelled). Inspection recommended 

240,00 R 

130 1945/90, ** / * / (*), Jugoslavija, dve zbirki na Leuchtturm albumskih listih v petih albumih. 

Prva zbirka 1945/90, po letu 1960 na videz kompletna. Od boljših izdaj 40-ih in 50- ih let le 

nekatere, te v zelo mešani kvaliteti (Zefiz blok brez lepila). Druga zbirka 1960/90, precej 

kompletna (manjka nekaj znamk iz začetka 80-ih let). Priporočamo ogled. Visoka nabavna 
vrednost, albumi ! 

1945/90, ** / * / (*), Yugoslavia. Two collections on Leuchtturm pages in five albums. First 

collection 1945/90, after 1960 at sight complete. Only few better issues from 40-ies and 50-ies 
are present and these are in very mixed quality (e.g. Zefiz S/Sheet without gum). The other 

collection, 1960/90, quite complete (few issues from eary 80-ies are missing). Inspection 

recommended. High purchase price, albums  

240,00 R 

131 1945/92, Karton z zametkom zbirke Jugoslavije na Leuchtturm listih v albumu in duplikati, 
tudi nekaj kuvert. Obdobje 1976/91 je kupovano v količini, 2 do 4 x, znamke so še v kuvertah, 

kakor prinešeno s pošte. Potreben ogled 

1945/92, Box with Yugoslavia starter collection on Leuchtturm pages in an album and some 
duplicates, including a few covers. The 1976/91 period was purchased in quantity of 2 to 4 

items. The stamps are still in envelopes as sold at the post office. Inspection needed 

280,00 R 

132 1970/89, **, Jugoslavija. Zbirka/akumulacija znamk in malih pol v devetih albumih za kuverte. 
Tudi znamke iz večjih pol so trgane, večinoma, v obliki deveterca. Nekatere večje male pole 

so zaradi formata albumov prepognene. Nekatera obdobja nekompletna, tudi duplikati. 

Potreben ogled 

1970/89, **, Yugoslavia. Collection/Accumulation of stamps and miniature sheets in nine 
albums for covers. Also stamps from larger sheets are presented in form of block of nine. Larger 

miniature sheets are folded, due to size of the albums. Some periods are incomplete, also some 

duplicates. Inspection neede 

200,00 R 

 



Kraljevina Jugoslavija/Kingdom of Yugoslavia 

 
133 1921, ** , P 53/61 I, Porto, kompletna serija, nežigosana, brez prilepke, originalno, 

nemanipulirano lepilo, običajna kvaliteta 

1921, ** , P 53/61 I, Postage due, complete set, MNH, original, non manipulated gum, usual 

quality 

70,00 R 

134 1921, (*) , 146/58 U (4), Redne, Kralj Aleksander/Peter I., kompletna nezobčana serija v 
četvercih, brez lepila, z levega roba 

1921, (*) , 146/58 U (4), Definitives, King Alexander/Peter I. Complete set in imperforate 

blocks of four from the left margin, without gu 

40,00 R 

135 1921,  , 38, Razglednica, frankirana z verigarjem, 25 par, poslana iz Apatina (25.IV.21) v 

Sombor (26.IV.21). Zaračunan porto 1,20 K v gotovini 

1921,  , 38, Picture postcard, franked with 25 para Chainbreaker, sent from Apatin 
(25.IV.21) to Sombor (26.IV.21). 1,20 K Postage Due charged in cash 

30,00 R 

136 1921, (*) , 159/61 U (2), "Vojni invalidi", kompletna serija, nezobčana, brez lepila (naknadno 

nanešeno lepilo), v paru 

1921, (*) , 159/61 U (2), "War wounded". Complete imperforate set in pairs without gum 
(regumed) 

20,00 R 

137 1922, ○ , 166 DD, "Vojni invalidi", pretisk nove vrednosti, 8 Din na 15 par, dvojni pretisk, 

žigosana, AT Ercegović 
1922, ○ , 166 DD, "War Wounded", new value overprint, 8 Din /15 para, double overprint, 

used, Certificate Ercegović 

50,00 R 

138 1922, * , 163 DD, "Vojni invalidi", pretisk nove vrednosti, 1 Din na 15 par, dvojni pretisk, 
nežigosana, s prilepko, dobra kvaliteta 

1922, * , 163 DD, "War Wounded" new value overprint. Din.  1  / 15 para with double overprint, 

mint, hinged in good quality 

40,00 R 

139 1922/40, , Lot 18 poštnih dokumentov z železniškimi žigi, na vsakem vsaj eden od krajev v 
Sloveniji, dobra kvaliteta 

1922/40, , Lot of 18 postal documents with Railway TPO cancellations. At least one place in 

each postmark is in Slovenia. Good quality 

70,00 R 

140 1923, ** , 169/73 P, Redne, "Druga ameriška izdaja", Specimen. Kompletna nežigosana serija, 

brez prilepke, z rdečim pretiskom "SPECIMEN" in luknjo, zelo dobra kvaliteta 

1923, ** , 169/73 P, "Second American Issue" definitives. Complete MNH set with red 

overprint "SPECIMEN" and security punched hole, very good quality 

80,00 R 

141 1923,  , Č. P 19, 24, Razglednica, frankirana 1,50 Din. s koleki, poslana iz Beograda (3.X.23) 

v Prago (Žižkov). Ob dohodu zaračuna porto 300 hel (6.X.23) 

1923,  , Č. P 19, 24, Picture postcard franked with 1,50 Din.using revenue stamps. Sent from 
Belgrade (3.X.23) to Prague (Žižkov). On arrival 300 hel. Postage due was charged 

30,00 R 

142 1923,  , 148 (2), 156 (3), 167 II, Paketna spremnica, frankirana 32,30 Din., poslana iz 

Maribora (14.III.23) v Kraljevico (17.III.23). V frankaturi je tudi vrednota 20 Din na 15 par, 
"Vojni invalidi", z ravno zastavico v številki 2 

1923,  , 148 (2), 156 (3), 167 II, Parcel card, franked with 32,30 Din. sent from Maribor 

(14.III.23) to Kraljevica (17.III.23). A part of franking is the Din. 20 /15 para value of "War 

Wounded" with the straight base of the figure 2 

12,00 R 

143 1924, ** , 176 P (9), Redne, Kralj Aleksander, poizkusni odtisi. Vrednota 20 par v originalni 

barvi in barvah vseh ostalih 9 vrednot, z lepilom, brez prilepke, zelo dobra kvaliteta 

1924, ** , 176 P (9), King Alexander definitives colour trials. The value of 20 para in original 
colour and in colours of all other 9 values. MNH, very good quality 

180,00 R 

144 1924, ** , 174/5, Pretisk nove vrednosti, 5/8 Din., trije nežigosani četverci, brez prilepke, dobra 

kvaliteta. 20 par en četverec dobra kvaliteta, drugi pa z rjavimi madeži 
1924, ** , 174/5, New value overprint. Din 5 / Din. 8. Three MNH blocks of four in good 

quality. For the value of 20 para / 60 para one block of four is in good quality, the other has 

some brown stains 

30,00 R 

145 1924,  , 150 (2), Razglednica, poslana z ladje "JADRAN" v Zamet (26.VII.1924) 
1924,  , 150 (2), Picture postcard, sent from ship "JADRAN" to Zamet (26.VII.1924) 

16,00 R 

146 1924, * , 175, Kralj Aleksander, pretisk nove vrednosti "5 Din" v zeleni barvi, nežigosana, s 

prilepko, dobra kvaliteta 
1924, * , 175, King Alexander. New value overprint, "5 Din", in green. Mint, hinged, good 

quality 

16,00 R 



147 1928/39, , Lot 13 razglednic/dopisnic, vse poslane/žigosane na ladji. Nekaj redkejših žigov, 
priporočamo ogled 

1928/39, , Lot of 13 picture postcards, each posted/cancelled on ship. Few less common 

cancellations, inspection recommended 

100,00 R 

148 1931,  , 189/90 (2), Dve razglednici, obe poslani z ladje "S.S. Kraljica Marija" (April, Junij 
1931), ena v Budimpešto, druga v London 

1931,  , 189/90 (2), Two picture postcards sent from ship "S.S. Kraljica Marija" (April, June 

1931), one to Budapest, the other to London 

30,00 R 

149 1934, ○ , 287 (2), Kralj Aleksander, "Žalni okvir", par vrednote 0,75 Din., desna znamka na 

robu nezobčana, žigosano Ada (11.II.35) 

1934, ○ , 287 (2), King Alexander "Mournig frame". Pair of  0,75 Din. stamps, the right stamp 
is imperforate to the right, cancelled Ada (11.II.35) 

24,00 R 

150 1936,  , 286, Razglednica, poslana z ladje "S/S Ljubljana" (4.VIII.36, verjetno napaka v žigu, 

moral bi biti IX.) v Basel 

1936,  , 286, Picture postcard sent from ship "S/S Ljubljana" (4.VIII.36, probably 
cancellation date error, should be IX.) to Basel 

20,00 R 

151 1937,  , 229 II, Dopisnica / meni, poslan z ladje "S/S Prestolonaslednik Petar" (3.VIII.37) v 

Dubrovnik 
1937,  , 229 II, Postcard / Menu sent from ship "S/S Prestolonaslednik Petar" (3.VIII.37) to 

Dubrovnik 

24,00 R 

152 1940,  , 341, 346 (2), Kuverta (nekoliko grobo odprta), frankirana 41 Din., poslana z letalsko 
pošto iz Kraljevice (22.VI.40) preko Zagreba (23.VI.) in Zemuna (24.VI.) v Buenos Aires 

(10.7.40) 

1940,  , 341, 346 (2), Cover (roughly opened), franked with 41 Din., sent by airmail from 

Kraljevica (22.VI.40) via Zagreb (23.VI.) and Zemun (24.VI.) to Buenos Aires (10.7.40 

24,00 R 

153 1943, **, Ravna Gora, privatna izdaja, komplet, nežigosane, brez prilepke, dobra kvaliteta 

(rahlo dvobarvno lepilo) 

1943, **, Ravna Gora, private issue. Complete, MNH in good quality with slightly bicolour 
gum 

50,00 R 

154 ca 1928,  , 189, Razglednica, poslana z ladje "PLAV" v Zagreb 

ca 1928,  , 189, Picture postcard sent from ship "PLAV" to Zagreb 

14,00 R 

 

Londonska izdaja/London Issue 

 
155 1943, ** , 445/50 P (16), "Znameniti možje", poizkusni odtisi: zobčana serija, nezobčana serija, 

nezobčana serija brez sredine in serija s pretiskom "1945", vsaka serija v četvercu z lepilom, 
značilna luknja na vsaki znamki. Kvaliteta znamk je pretežno dobra, nekaj znamk pomečkanih 

1943, ** , 445/50 P (16), "Famous People" Proofs: Perforated set, Imperforate set, imperforate 

set without centre figure and a set overprinted "1945". Each set is in MNH block of four with 

characteristic security hole punched on each stamp. The quality of stamps is generally good, 
few stamps are creased 

250,00 R 

156 1943, ** , 445/50 P, Znameniti možje, poizkusni odtisi. Kompletna serija v spremenjenih 

barvah, s črnim pretiskom "Waterlow & Sons LTD. / Specimen" in z značilno luknjo, redko. 
Vrednota 1 Din spodaj poškodovano zobčanje 

1943, ** , 445/50 P, Famous Men' Specimen/Proof'. Complete set in changed colours wuth 

black overprint "Waterlow & Sons LTD. / Specimen" and characteristic securityhole, rare. The 
1 Din. value has damaged perforation at bottom 

90,00 R 

157 1943, ** , 445/50, "Znameniti možje", kompletna nežigosana serija iz desnega spodnjega 

vogala, z zlatim pretiskom letala, zelo dobra kvaliteta 

1943, ** , 445/50, "Famous Men", complete MNH set from right lower corner, with golden 
airplane overprint in very good quality 

60,00 R 

158 1943, ** , 477 (4), "Znameniti možje", vrednota 3 Din., četverec iz levega spodnjega vogala, s 

pretiskom letala in "1945". Ob pretiskovanju letala je bil vogal zapognjen, zato je pretisk na 
hrbni strani roba pole. Brez prilepke, zelo dobra kvaliteta. Redko 

1943, ** , 477 (4), "Famous Men". The value of 3 Din. in block of four from left lower  corner 

overprinted with the airplane and "1945". During overprinting the airplane the corner was 
folded, therefore one aircraft  was printed at the back of sheet margin. MNH, very good quality, 

very rare 

  

60,00 R 



159 1943, ** , 445 DD (2), "Znameniti možje", vrednota 1 Din. (Vodnik), dve znamki z dvojnim 
pretiskom letala, v črni in zlati barvi, brez prilepke, zelo dobra kvaliteta 

1943, ** , 445 DD (2), "Famoue Men". The value of 1 Din. (Vodnik).  Two stamps with double 

overprint of the airplane, one in black the other in gold. MNH, very good quality 

44,00 R 

160 1943, ** , 448 DD (2), "Znameniti možje", vrednota 4 Din., dve znamki z dvojnim pretiskom 
letala, v črni in rdeči barvi, brez prilepke, zelo dobra kvaliteta 

1943, ** , 448 DD (2), "Famoue Men". The value of 4 Din.. Two stamps with double overprint 

of the airplane, one in black the other in red. MNH, very good quality 

34,00 R 

161 1943, ** , 449 DD (2), "Znameniti možje", vrednota 5 Din., dve znamki z dvojnim pretiskom 

letala, v črni in rdeči barvi, brez prilepke, zelo dobra kvaliteta 

1943, ** , 449 DD (2), "Famous Men". the value of 5 Din. Two stamps with double overprint 
of the airplane, one in black the other in red. MNH, very good quality 

34,00 R 

162 1943 , 441/4, Londonska vlada, Kralj Peter II, predstavitveni karton z vlepljeno serijo in 

podpisom vodje informiranja, redko in atraktivno 

1943 , 441/4, London Government. King Peter II Issue on presentation card with affixed set 
and the signature of the  Director of Information, rare and attractive 

30,00 R 

163 1943, ** , 441 P, Londonska izdaja, Kralj Peter II., vrednota 2 Din., poizkusni odtis, tiskana v 

rdeči (namesto v modri barvi), s črnim pretiskom "Waterlow & Sons LTD. / Specimen" in z 
značilno luknjo, redko 

1943, ** , 441 P, London issue, King Peter II., the value of 2 Din., proof. Stamp is printed in 

red instead of blue  with black overprint  "Waterlow & Sons LTD. / Specimen"  and 
characteristic security hole, rare 

24,00 R 

164 1943/4, London. Specializirana zbirka v manjšem albumu. Poleg osnovenga kompleta razne 

napake in kuverte. Zanimivo, priporočamo ogled 

1943/4, London. Specialized collection in a smaller album.  Basic collection and few varieties 
and covers. Interesting, inspection recommended 

80,00 R 

165 1944,  , 445/50, Znameniti možje, kompletna serija na kuverti s priložnostnim žigom, 

dofrankirano 20 penijev z angleškimi znamkami, poslano priporočeno preko češke vojne pošte 
(15 Mar, 44), preko New Yorka (31.3.) v Cleveland (APR / 1 / 1944), cenzurirano. Redko ! 

1944,  , 445/50, Famous Men'. Complete set on cover with commemorative cancellation 

uprated by 20 pence using UK stamps. Sent registered through Czechoslovak Field Post (15 

MAR 44), via New York (31.3.) to Cleveland (APR / 1 /1944), censored. Rare  

110,00 R 

 

Avstrija/Austria 

 

 

Obdobje znamk/Philatelic Period 

 
166 1870, , Oddajni recepis, "Unter - Drauburg, 14 / 10" v modri barvi (Dravograd, 1870, Mü. 

3032 b) 

1870, , Delivery form, "Unter - Drauburg, 14 / 10" in blue (Dravograd, 1870, Mü. 3032 b) 

20,00 R 

167 1870/8, , Poštne nakaznice, nerabljene, obrazci 5 do 25 kr., 35 kosov, tudi podvojene, 

nekoliko mešana kvaliteta 

1870/8, , Postal money transfer forms. A lot of 35 unused items ranging from 5 to 25 kr. 
including duplicates. In part somewhat mixed quality 

110,00 R 

168 1872, , Dopisnica 2 kr., poslana iz Ljubljane (9/10, 72) preko Divače (10/10, moder žig) v 

Kozino (11/10, 72) 

1872, , Stationery 2 kr. postcard sent from  Ljubljana (9/10, 72) via Divača (10/10, blue 
cancellation) to Kozina (11/10, 72) 

30,00 R 

169 1875/1918, , Lot preko 80 poštnih dokumentov, obdobje Avstrije, vsi s slovenskimi žigi. 

Deloma mešana kvaliteta, priporočamo ogled 
1875/1918, , Lot of over 80 postal documents from the Austrian period all with cancellations 

in Slovenia. Partly mixed quality, inspection recommended 

120,00 R 

170 1900/16, , Manjši lot 9 obrazcev/potrdil, zelo mešana kvaliteta, priporočamo ogled 
1900/16, , Smaller lot of 9 forms/receipts in very mixed quality, inspection recommended 

20,00 R 

171 1906,  , 122, Razglednica, frankirana 5 hel., poslana iz pomožne pošte "*BILLICHBERG / 

POLŠNIK*", preko pošte Litija (28/5, 06) v Ljubljano 

1906,  , 122, Picture postcard, franked with 5 hel., sent from the auxiliary post office  
"*BILLICHBERG / POLŠNIK*" via post office Litija (28/5, 06) to Ljubljana 

12,00 R 



172 ca 1910,  , 142, Razglednica Polzele, poslana v Ljubljano, ob dohodu znamka razveljavljena 
z "L.1" v dvojnem krogu, ca 1910 

ca 1910,  , 142, Picture postcard of Polzela, sent to Ljubljana, on arrival stamp cancelled 

with "L.1" in double circle, ca 1910 

  

14,00 R 

Baranja, Temišvar/Baranya, Temišvar 

  
173 1919, , Filatelistično navdihnjena kuverta (poškodovana), na kateri je nalepljenih več 

madžarskih znamk in ena znamka Temišvarja, vse pa uslužno žigosane z ročnim žigom 

"PORTO" (v cirilici), adresirano v Čurug. Slabša kvaliteta 
1919, , Philatelically inspired cover (damaged) with several Hungarian and one Temesvar 

stamp. All stamps are cancelled by favour, "PORTO" in cirilic, addressed to Čurug. Poorer 

quality 

40,00 R 

 

Bosna/Bosnia 

 
295 1879/1918, Bosna. Zbirka na albumskih listih, deloma zbirana dvojno. Kvaliteta nekoliko 

mešana. Nekatere izdaje nekoliko specializirane po zobčanjih. Priporočamo ogled 
1879/1918, Bosnia. Collection on album pages, partly collected double.The quality is 

somewhat mixed. Few issues are somewhat specialized by perforations. Inspection 

recommended 

60,00 R 

296 1895, , Zalepka 5 kr., ročno razvrednotena "Zenica / 31/3 / 95", poslana v Sarajevo (31/3, 

95) 

1895, , Stationery 5 kr. closed postcard cancelled in manuscript "Zenica / 31/3 / 95", sent to 

Sarajevo (31/3, 95) 

22,00 R 

297 1899, , Lokalna (mestna) zalepka 3 kr., poslana znotraj Banja Luke (2/6, 99), zelo dobra 

kvaliteta 

1899, , Local (city) 3 kr. closed stationery postcard sent within Banja Luka (2/6, 99); very 
good quality 

40,00 R 

298 1904, **/* , P 1/13, Porto, prva serija, akumulacija nežigosanih znamk v albumu, pretežno brez 

prilepke (nekaj posameznih znamk s prilepko), veliko četvercev, skoraj izključno dobra 
kvaliteta, visoka kataloška vrednost, redko 

1904, **/* , P 1/13, Postage Due, first set. Accumulation of unused, mostly MNH stamps (a 

few single stamps are hinged). Many blocks of four, generally of good quality, high catalogue 

value, rare 

150,00 R 

299 1905,  , 15 U, Mala kuverta, frankirana z robno, nezobčano znamko 10 hel., poslano iz Tesliča 

(8/7, 05) v Nevesinje (10/7, 05) 

1905,  , 15 U, Small cover franked with marginal, imperforate 10 hel. stamp sent from  Teslič 
(8/7, 05) to Nevesinje (10/7, 05) 

60,00 R 

300 1914/7, , Žigi vojne pošte v Bosni, manjši album s 15 dopisnicami/razglednicami in en 

odrezek 

1914/7, , Fieldpost cancellations in Bosnia. Smaller album with 15 picture postcards and 
one fragment 

100,00 R 

301 1915,  , 67, Razglednica (slika nekoliko poškodovana), frankirana 5 hel., z dolepljeno 

nalepko Rdečega Križa (4 hel), poslana iz Sarajeva (2.10.15) na Dunaj 
1915,  , 67, Picture postcard (with image minimaly damaged), franked with 5 hel. and 4 hel. 

Red Cross label sent from Sarajevo (2.10.15) to Vienna 

20,00 R 

302 1918,  , 117 (5), Razglednica, frankirana 10 hel. (s petimi ekspresnimi znamkami po 2 hel.), 
poslana iz Mostarja (18.IX.18) v Graz. Neobičajna frankatura 

1918,  , 117 (5), Picture postcard, franked with 10 hel.  Using 5 x 2 hel. Express stamp sent 

from Mostar (18.IX.18) to Graz. Unusual franking 

60,00 R 

303 ca 1900/18, ** / * / ○, Akumulacija znamk v mali škatli. Nekatere znamke v količini (Karl, 
1917, 3 K. (Mi. 139) približno 80 znamk, od tega polovica nežigosanih (večinoma brez 

prilepke), 4 K. (Mi. 140) približno 120 znamk, skoraj vse žigosane), 1916, Porto, vrednota 3 

K. približno 40 znamk (večinoma žigosane), priporočamo podroben ogled 
ca 1900/18, ** / * / ○, Accumulation of stamps in a small box. Some stamps are present in 

quantity (e.g. 1917, Charles issue - 3 Cr. value (Mi. 139) with aproximately 80 stamps , half of 

which is unused (mostly MNH), 4 Cr. Value (Mi. 140) aproximately 120 stamps (mostly used. 
Postage due, 1916, the value of 3 Cr., aproximately 40 stamps (mostly used). Inspection 

recommended  

130,00 R 



Črna Gora, italijanska okupacija/Montenegro, Italian Occupation 

  
304 1941,  , 26, Razglednica, Hercegnovi (rahlo zapognjena), frankirana 20 cent, žigosana z 

žigom Vojne pošte Št. 94 (20.11.41), poslana v Italijo 

1941,  , 26, Picture postcard of Hercegnovi (minimal crease) franked with 20 cent. and 

cancelled with Military Post Nr. 94 cancellation (20.11.41), sent to Italy 

24,00 R 

305 1942, Lot izpadel 
1942, Lot fell out 

 R 

306 1942,  , 32, Dopisnica za vojno pošto, dofrankirana z letalsko znamko 50 cent., žigosana z 

žigom Vojne pošte Št. 12 (junij 1942), poslana v Milano 
1942,  , 32, Military mail postcard  uprated by Italian 50 cent. airmail stamp. Cancelled by 

Military mail No. 12 cancellation (June 1942) and sent to Milano 

  

40,00 R 

Nezavisna država Hrvaška/Independant state of Croatia 

  
307 1941, (*) , 1/2, Banja Luka, lokalna izdaja. Obe vrednoti nežigosani, naknadno nanešeno lepilo 

in prilepka 

1941, (*) , 1/2, Banja Luka local issue. Both values unused, regummed and hinged 

150,00 

308 1941,  , 11, 14, Ju. 404, 406 (2) P 67 II, Paketna spremnica, mešana frankatura s Kraljevino 
Jugoslavijo, frankirana 56 Din., poslano Daruvar (31.V.41) v Bosanski Novi (2.VI.41), ob 

dohodu zaračunana dostavnina, 5 Din. 

1941,  , 11, 14, Ju. 404, 406 (2) P 67 II, Parcel card franked with 56 Din. Mixed franking 
with the Kingdom of Yugoslavia stamps, sent from Daruvar (31.V.41) to Bosanski Novi 

(2.VI.41). On arrival 5 Din. delivery fee was charged 

50,00 R 

309 1941,  , 14 (2), Ju. 400 (2), Paketna spremnica, mešana frankatura s Kraljevino Jugoslavijo, 
frankirana 16 Din., poslana Ivanovo Selo (30.VI.41) v Novo Topolo (3.VII.41) 

1941,  , 14 (2), Ju. 400 (2), Parcel card franked with 16 Din. Mixed franking with the 

Kingdom of Yugoslavia stamps, sent from  Ivanovo Selo (30.VI.41) to Nova Topola (3.VII.41) 

30,00 R 

310 1941/2, , Manjši lot poštne zgodovine, 9 kosov, vse poslane v Nemški rajh, pretežno 
priporočeno/letalsko 

1941/2, , Small postal history lot of 9 items, all sent to German Reich, mostly by registered/air 

mail 

60,00 R 

311 1941/4, ** / * / (*), Zvezek z znamkami Nezavisne države Hrvaške. Nekaj zanimivih napak pri 

pretiskih (premaknjen, dvojni pretisk). Žal so bile znamke napačno hranjene (vlažen prostor), 

večinoma povsem prilepljene na papir, sicer pa, v glavnem, s prilepko. Dodatno še tri kuverte, 

tudi Busch. Priporočamo ogled 
1941/4, ** / * / (*), Folder with Independent State of Croatia stamps. Overprinted stamps with 

some interesting errors (e.g. shifted, double overprints etc.). Unfortunately the stamps have 

been poorly preserved, most are firmly affixed to paper. Others are mostly hinged. Additionaly 
three covers including a "Busch" card. Inspection recommended 

40,00 R 

312 1943,  , 307, Dopisnica 30 cent., dofrankirana 50 cent., poslana iz taborišča Monigo (januar 

1943) v Jurovski Brod (20.V.43) 
1943,  , 307, Stationery 30 cent postcard uprated by 50 cent. sent from the detention camp 

Monigo (January 1943) to Jurovski Brod (20.V.43) 

  

30,00 R 

Dalmacija, Hrvaška Istra/Dalmatia, Croatian Istria 

  
313 1850, ○ , 1 MP, 1 kr., rumeno - oker, z majhnim delom vodnega znaka, idealno žigosana 

"OKUČANE, 2/10", dobra kvaliteta 

1850, ○ , 1 MP, Yellow - ochre 1 kr. stamp with a small part of watermark, perfectly cancelled 

"OKUČANE, 2/10", good quality 

30,00 R 

314 1850, ○ , 3 HP I (2), 3 kr., vodoravni par, idealno žigosan "OTTOCSAZ / 6. NOV", dobra 

kvaliteta 

1850, ○ , 3 HP I (2), Horizontal pair of 3 kr. stamps perfectly cancelled "OTTOCSAZ / 6. NOV", 
good quality 

16,00 R 

315 1850, ○ , 3 MP (2), 3 kr., vodoravni par, desna znamka (minimalno tanka) z robom desno (7 

mm), cancelled "OKUČANE 26/3" 

1850, ○ , 3 MP (2), Horizontal pair of 3 kr. stamps. Slightly thinned right stamp is a 7.0 mm 
marginal; cancelled "OKUČANE 26/3" 

14,00 R 



316 1857,  , 5, Kompleten ovitek pisma, frankiran 9 kr. (znamka za preporoko, zadaj, manjka), 
poslan "Ragusa / 20 DEC." (Dubrovnik, 1857) v Trst (24-12) 

1857,  , 5, Complete wrapper (letter) franked with 9 kr. Registration fee stamp on the back 

is missing. Sent from "Ragusa / 20 DEC." (Dubrovnik, 1857) to Triest (24-12) 

14,00 R 

317 1866,  , Av. 31 (2), 32, 34, Avstrija, kompletno pismo, trobarvna frankatura 26 kr. (posebna 
tarifa za Italijo), poslano "SPALATO / 28. MAR." preko Zadra (30/3) v Palermo (5/ APR/ 66). 

AT Briefmarkenprüfstelle Basel 

1866,  , Av. 31 (2), 32, 34, Austria. Complete wrapper with three colour franking of 26 kr. 
(concessionary rate for Italy) sent from  "SPALATO / 28. MAR." via Zara (30/3) to Palermo 

(5/ APR/ 66). Certificate Briefmarkenprüfstelle Basel 

200,00 R 

318 1867, ○ , 41 I., 50 kr., 1867, grobi tisk, z nekompletnim žigom Šibenika, del vodnega znaka, 
dobra kvaliteta 

1867, ○ , 41 I., Rough impression 50 kr. (1867) stamp with incomplete Šibenik cancellation 

and a part watermark; good quality 

16,00 R 

319 1909,  , Av. 142, M. 94, Razglednica, mešana frankatura Avstrija/Madžarska, 5 hel. in 5 fil., 
poslana iz Novega (Vinodolski, 1909) na Dunaj. Avstrijska znamka v madžarskem delu 

načelno ni veljala, zato dolepljena madžarska znamka z enako nominalo, redko 

1909,  , Av. 142, M. 94, Picture postcard with mixed franking of Austria and Hungary, 5 hel. 
and 5 fil., sent from Novi (Vinodolski, 1909) to Vienna. As the Austrian stamp was not valid in 

the Hungarian part, another Hungarian stamp of same denomination was affixed, rare 

22,00 R 

320 1910,  , 92/3, Razglednica, frankirana 5 fil., poslana iz pomožne pošte "Škrljevo" (910, May 
03) v Trst 

1910,  , 92/3, Picture postcard franked with 5 fil. sent from the auxiliary post office of 

"Škrljevo" (910, May 03) to Trieste 

12,00 R 

321 1911,  , 142, Razglednica (manjše ponajkljivosti), frankirana 5 hel, poslana iz Dubrovnika 
(28.VII.11) v pomožno pošto "*MARZANA*" (Marčana), nevročena in vrnjena v Dubrovnik 

1911,  , 142, Picture postcard (minor faults), franked with 5 hel., sent from Dubrovnik 

(28.VII.11) to the auxiliary post office "*MARZANA*" (Marčana), undelivered and returned 
to Dubrovnik 

10,00 R 

322 1918, , Dopisnica 8 hel. (popravljeni dve luknji za fascikel), poslana iz pomožne pošte 

"LEVADE/LIVODE", žigosana z železniškim žigom "Parenzo - Trieste, 341, 2.VIII.18", redko 

1918, , Postcard of 8 heller (two repaired registrator holes), sent from the auxiliary post 
office "LEVADE/LIVODE", cancelled by the Railway TPO cancellation "Parenzo - Trieste, 

341, 2.VIII.18", rare 

  

10,00 R 

SHS Bosna/SHS Bosnia 

  
323 1918, ** , 19/20 DK (4), "Invalidi", obe vrednoti v četvercu, nežigosane, s prilepke, dvojni 

pretisk, od tega eden obrnjen, generalno dobra kvaliteta (ena znamka vrednote 10 hel. rahlo 

tanka) 
1918, ** , 19/20 DK (4), "War Wounded". Both values in blocks of four. Mint, hinged, with 

double overprint of which one is inverted. Generally of good quality (one stamp of 10 hel. value 

slightly thin) 

110,00 R 

324 1918, ** , 19/20 K, "Invalidi", obe vrednoti z obrnjenim pretiskom, nežigosani, brez prilepke. 
Vrednota 10 hel. rahlo zapognjena. 

1918, ** , 19/20 K, "War wounded". Both values with inverted overprint, MNH. The value of 

10 hel. Is slightly creased 

24,00 R 

325 1918, * , 19/20 K, "Vojni invalidi", vrednoti 10 in 15 hel. z obrnjenim pretiskom, nežigosani, 

s prilepko, dobra kvalitata 

1918, * , 19/20 K, "War Wounded". Values of 10 and 15 hel. with inverted overprint, mint, 
hinged, good quality 

14,00 R 

326 1918/9, ** / * / ○, Bosna SHS, stara trgovska akumulacija, znamke v vrečkah. Tudi boljša 

zobčanje, pretežno nežigosano, brez prilepke, nekoliko mešana kvaliteta 

1918/9, ** / * / ○, Bosnia SHS, old dealers accumulation in bags. Includes better perforations, 
mostly MNH, somewhat mixed quality 

 

 
  

60,00 R 



327 1919,  , P 3 (7), B P 23, Paketna spremnica, poštnina plačana v gotovini, poslana iz Zagreba 
(919 NOV. 18) v Bilečo.  Tam portirana (ležarina) 1,80 K. (10.XII.19), uporabljena je tudi stara 

bosanska portovna znamka 40 hel. brez pretiska ! Redka kombivacija 

1919,  , P 3 (7), B P 23, Parcel card, postage collected in cash, sent from Zagreb (919 NOV 

18.) to Bileča. On arrival 1,80 Cr. Postage due warehousing fee was charged (10.XII.19) in 
the combination with an old Bosnian Postage due stamp without overprint ! Rare combination 

30,00 R 

328 1919,  , 42, P 13 (2), Paketna spremnica, frankirana 6,50 K., v frankaturi je tudi 2 x portovna 

znamka 3 K., uporabljena kot redna, poslano iz Brčkega (13.IX.19) v Sarajevo (15/9, 1919) 
1919,  , 42, P 13 (2), Parcel card, franked with 6,50 K. using also 2 x 3 K. Postage due stamp 

as definitive, sent from Brčko (13.IX.19) to Sarajevo (15/9, 1919) 

22,00 R 

 

Poštna zgodovina/Postal history 

 
329 1918, , Nefrankirana razglednica Zenice (nekoliko skrajšana na eni strani), poslana z vojno 

pošto (29.X.18), na dan nastanka Države SHS ! v Brno 

1918, , Stampless picture postcard of Zenica (shortened on one side) sent via military mail 
on 29.X.18, the Day of the Foundation of the State of SHS ! to Brno 

40,00 R 

330 1918,  , 19 I, 20 II, "Vojni invalidi", 10 in 15 hel., zamenjan napis pretiska (cirilica/latinica), 

nalepljeni na razglednico in uslužno žigosani "Sarajevo 1, 22.XII.18", AT Veličković 
1918,  , 19 I, 20 II, "War Wounded". Values of 10 and 15 hel. With changed inscription in 

overprint (Cyrilic/Latin), affixed to a picture postcard with CTO "Sarajevo 1, 22.XII.18", 

Certificate Veličković 

20,00 R 

331 1918/20, , Lot 9 dopisnic, nekaj iz časa Avstrije, uporabljene kasneje, nekaj pretiskanih SHS, 
nekatere dofrankirane, tudi nekaj filatelističnih izdelkov 

1918/20, , Lot of nine postcards. Few are from the Austrian period late usages, others are 

overprinted SHS. Some cards are uprated, including some philatelic products 

50,00 R 

332 1919,  , 24, 40, SI. 1/2, 24, Obrazec za povzetje, frankiran 66 hel., tudi navpično 

prepolovljena znamka 6 hel., poslano iz Brčkega (17.IX.19) v Donjo Stubico (919 SEP. 22) 

1919,  , 24, 40, SI. 1/2, 24, Reimbursement form, franked 66 hel., including vertically bisected 
6 hel. stamp. Sent from Brčko (17.IX.19) to Donja Stubica (919 SEP. 22) 

40,00 R 

333 1919,  , 14 (3), 26, Paketna spremnica (navpično prepognjena, izven znamk), frankirana 9,20 

K., poslana iz Sarajeva (4.III.19) v Livno (8/3, 19) 

1919,  , 14 (3), 26, Parcel card (vertically creased without affecting stamps), franked with 
9,20 K. sent from Sarajevo (4.III.19) to Livno (8/3, 19) 

40,00 R 

334 1919,  , 6 (3), 26 (2), P 13, SI 2 (3), 24, Paketna spremnica, frankirana 4,55 K., mešana 

frankatura z verigarji, uporabljena tudi portovna znamka 3 K. (kot franko), z ročnim pretiskom 
"FRANCO". Poslano iz Bos. Šabca (25/8, 19) v Sarajevo (29.VIII.19) 

1919,  , 6 (3), 26 (2), P 13, SI 2 (3), 24, Parcel card franked with 4,55 K. Mixed franking 

with Chainbreakers. 3 K. Postage due stamp is also used as definitive stamp ("FRANCO" 

overprint using a handheld cachet). Sent from   Bos. Šabac (25/8, 19) to Sarajevo (29.VIII.19) 

24,00 R 

335 1919,  , 10, 14, 25, Paketna spremnica, frankirana 3,70 K., poslano oz Tuzle (7.III.19) v 

Dervento (10.III.19) 

1919,  , 10, 14, 25, Parcel card franked with 3,70 K. sent from Tuzla (7.III.19) to Derventa 
(10.III.19) 

22,00 R 

336 1919, , Dve dopisnici, 10 hel., vsaka dofrankirana s portovno znamko 5 hel., uporabljeno kot 

redno znamko (ročni pretisk "FRANCO"), poslani iz Gradačca in Trebinja 
1919, , Two 10 hel. stationery postcards, each uprated by 5 hel., using Postage due stamp 

overprinted "FRANCO" by handheld cachet. Sent respectively from Gradačac and Trebinje 

22,00 R 

337 1919, , Nefrankirana razglednica (zapognjen vogal), pomanjkanje znamk, napis "Nestašica 

maraka", poslana iz Mostarja (25.XII.19) v Solin. Ob dohodu portirano 30 vin. (28.XII.19) z 
verigarskimi portovnimi znamkami 

1919, , Stampless picture postcard (creased corner). Hand written "Nestašica maraka" (= 

shortage of stamps). Sent from Mostar (25.XII.19) to Solin. On arrival 30 vin. Postage due was 
charged, using Chainbreakers postage due stamps (28.XII.19) 

20,00 R 

338 1919, , Zalepka 20 hel. (na 10 hel.), premaknjen pretisk, dofrankirana z verigarjem 10 vin., 

poslana priiporočeno iz Travnika (16.XI.19) v Sarajevo 
1919, , Closed stationery postcard with shifted overprint 20 hel. / 10 hel. uprated by 10 vin. 

Chainbreaker and sent registered from Travnik (16.XI.19) to Sarajevo 

  

20,00 R 



339 1919,  , 23, Bosna (avstrijska), dopisnica 8 hel., dofrankirana 2 hel., poslano Bijeljina 
(7.IV.19) v Prago 

1919,  , 23, Bosnia (Austrian), Stationery 8 hel. postcard, uprated by 2 hel. sent from Bijeljina 

(7.IV.19) to Prague 

12,00 R 

340 1919/21, , Lot 17 paketnih spremnic, frankirane z znamkami Bosna SHS, verigarji, 
Kraljevina Jugoslavije ali kombinacije. Nekaj zanimivih kosov, priporočamo podroben ogled 

1919/21, , Lot of 17 parcel cards franked with SHS Bosnia, Chainbreakers and Kingdom of 

Yugoslavia stamps or combinations. Few interesting items, precise inspection recommended 
  

100,00 R 

SHS Hrvaška/SHS Croatia 

  
341 1918/9, ** / * / ○, SHS Hrvaška. Lot posebnosti v količini - večjih enotah in (skoraj) kompletnih 

polah - obnjen, dvojni pretisk, spremenjena barva pretiska. Zanimiv lot, priporočamo ogled 
1918/9, ** / * / ○, SHS Croatia. Lot of varieties in quantity - larger multiples and (almost) 

complete sheets - inverted, double overprint, changed colour of overprint etc. An interesting 

lot, inspection recommende 

300,00 R 

342 1920, , Manjša kuverta, poštnina plačana v gotovini, "U gotovom zaračun 90 f", poslana 
priporočeno iz Našic (920 FEB. 10.) na Dunaj 

1920, , Small cover with postage collected in cash, "U gotovom zaračun 90 f". Sent registered 

from Našice (920  FEB. 10.) to Vienna 

24,00 R 

 

Poštna zgodovina/Postal history 

 
343 1919, , Madžarska dopisnica z obrnjenim pretiskom "Kraljevstvo SHS, 15 para", dobra 

kvaliteta, redko 
1919, , Hungarian postcard with inverted "Kraljevstvo SHS, 15 para" overprint. Good 

quality, rare 

50,00 R 

344 1919/20, , Manjši lot poštne zgodovine, 25 kosov. Tudi mešane frankature z Verigarji in 
Madžarsko, priporočamo ogled 

1919/20, , Smaller postal history lot of 25 items. Includes also mixed frankings with 

Chainbreakers and Hungary, inspection recommended 

75,00 R 

345 1919/20, , Lot 10 poštnih nakaznic, različni obrazci, večinoma frankirani z verigarji, nekaj 

mešanih frankatur, priporočamo ogled 

1919/20, , Lot of ten postal money transfer forms. Varied lot mostly franked with 

Chainbreakers,a  few mixed frankings, inspection recommended 
  

60,00 

Srbija/Serbia 

  
346 1861/1944, , Lot poštne zgodovine, 33 kosov, od predfilatelije do nemške okupacije Srbije, 

deloma mešana kvaliteta, priporočamo ogled 
1861/1944, , Postal history lot of 33 items, from prephilatelic period to the German 

Occupation of Serbia. Partly mixed quality, inspection recommended 

75,00 R 

347 1866/1944, Srbija. Zbirka na albumskih listih v zelo mešani kvaliteti, vendar tudi boljše 

znamke v solidni kvaliteti (kot št. 3, 40 par Dunajski tisk). Večina nežigosanih znamk okupacije 
je brez lepila. Priporočamo podroben ogled 

1866/1944, Serbia. Collection on album pages in very mixed quality. There are better stamps 

in good quality (e.g. No. 3, 40 para Vienna Printing). Mint occupation stamps are mostly 
without gum. Precise inspection recommended 

50,00 R 

348 1880, * , 26 b, Kralj Milan IV., vrednota 50 par, vijoličasto rjava. Nežigosana, s prilepko, dobra 

kvaliteta. Redka barva 
1880, * , 26 b, King Milan IV. The value of 50 para in rare "Violet - brown" shade. Mint, 

hinged, good quality 

80,00 R 

349 1903, ** , 70 B, Kralj Alexander, posmrtna, vrednota 3 Din v redkem zobčanju 13 1/2, 

nežigosana, brez prilepke !  Redka znamka 
1903, ** , 70 B, King Alexander Mourning Issue. The value of 3 Din. in rare perforation 13 

1/2, MNH ! Rare stamp 

70,00 R 

350 1941, Srbija, nemška okupacija, majhen lot, 3 OPD in blok 2 žigosan (brez garancije) 
1941, Serbia, German occupation. Small lot of three FDC and S/Sheet cancelled (sold 'as is' 

without guarantee) 

40,00 R 



351 1941, , Dopisnica 1 Din., frankirana z madžarsko znamko 10 fil., poslano oz Subotice (41 
IV.24) v Budimpešto 

1941, , Din. 1.00 Kingdom of Yugoslavia stationery postcard franked with Hungarian 10 fil. 

Stamp, sent from Subotica (41 IV.24) to Budapest 

24,00 R 

352 1941, , Nemška okupacija, dopisnica 1 Din., poslana iz Beograda (17.IX.41) v Oflag ter 
vrnjena v Beograd, dobra kvaliteta 

1941, , Germn Occupation 1 Din. stationery postcard sent from Belgrade (17.IX.41) to Oflag 

and returned to Belgrade, good quality 
  

20,00 R 

Avstrija/Austria 

  
353 1850, ○ , 4 MP III, 6 kr., znamka iz levega spodnjega vogala, 7 : 5,5 mm, žigosana "G. 

Becskereck, 8/3" (Zrenjanin), zelo dobra kvaliteta 
1850, ○ , 4 MP III, Lower left corner (7,0 x 5,5 mm) 6 kr. stamp cancelled "G. Becskereck, 8/3" 

(Zrenjanin); very good quality 

50,00 R 

354 1850/1965, ** / * / ○, Avstrija. Zbirka v starem albumu, z nekaterimi boljšimi izdajami vendar 

hranjeno v  vlažnem prostoru. Nekatere znamke so se zlepile tudi v žepkih Hawid (npr. 1945 
"Gitter" pretisk, 1-4 RM). Priporočamo podroben ogled 

1850/1965, ** / * / ○, Austria. Collection in an old album, including some better issues.  Poorly 

preserved in a damp place. Some stamps are firmly affixed to Hawid pockets (e.g. 1945 1-4 RM 
"Gitter overprint"). Precise inspection recommended 

100,00 R 

355 1850/85, , Lot 16 pisem in ena sprednja stran (10 + 15 kr.), nekoliko mešana kvaliteta, 

priporočamo ogled 
1850/85, , Lot of 16 covers and one front (10 + 15 kr.) in somewhat mixed quality. Inspection 

recommended 

60,00 R 

356 1851,  , 5 HP, Kompletno pismo, frankirano z znamko 9 kr., ki ima potemnjen grb "Unterlegte 

Mitte", poslano z Dunaja (2. Jul. (1851))  v Feldkirch (3. Jul.) 
1851,  , 5 HP, Complete letter franked with 9 kr. The stamp has a blurred Coat-of-Arms, 

"Unterlegte Mitte". Sent from Vienna (2. jul. (1851)) to Feldkirch (3. Jul.) 

30,00 R 

357 1851,  , 5, Kompletno pismo, frankirano 9 kr. Znamka je zelo ozko rezana, "Zwergschnitt", 
poslano "PESTH, 12/5" ((Budim)Pešta, 1851) v Salzburg 

1851,  , 5, Complete letter franked with 9 kr. The stamp has a narrow cut, "Zwergschnitt". 

Sent from "PESTH / 12/5" (Buda)Pest, 1851) to Salzburg 

20,00 R 

358 ca 1900/18, ○, Avstrija. Manjša, neobičajna akumulacija znamk, tudi kronske vrednote, 
uslužno žigosane, v večjih enotah. Priporočamo ogled 

ca 1900/18, ○, Austria. Small, unusual accumulation of stamps, including Crown values in 

large multiples, cancelled to order. Inspection recommende 
  

40,00 R 

Razno/Various 

  
359 1871/1918, Madžarska. Stara zbirka na albumskih listih v albumu, pretežno žigosanih znamk. 

Nekaj boljših znamk, deloma mešana kvaliteta, priporočamo ogled 
1871/1918, Hungary. An old collection on album pages in an album of mostly used stamps. 

Few better stamps, partly mixed quality, inspection recommended 

80,00 R 

360 1872/1945, Nemški Rajh. Zbirka na albumskih listih, v albumu, zelo mešana kvaliteta. 

Priporočamo ogled 
1872/1945, German Reich. Collection on album pages in an album. Very mixed quality, 

inspection recommended 

80,00 R 

361 1873/1945, ○, Nemški rajh. Zbirka žigosanih znamk v dveh albumih z nekaj boljšimi izdajami, 
dobra kvaliteta. Nekatere znamke signirane pa tudi nekaj dvomljivih žigov (Infla). Priporočamo 

ogled 

1873/1945, ○, German Reich. Collection of used stamps in two albums with some better issues 
in good quality. Few stamps are signed, also some dubious cancellations (Infla).  Inspection 

recommended 

160,00 R 

362 1874,  , M 10, Hrvaška,1874, Madžarska poštna nakaznica, 5 kr, dofrankirana 5 kr., iz Siska 

(9/11) v Zagreb (10/11) 
1874,  , M 10, Croatia, 1874, Hungarian 5 kr. postal transfer form uprated by 5 kr. sent from 

Sisak (9/11) to Zagreb (10/11) 

30,00 R 



363 1896/2005, Grčija. Tematska zbirka šport, na listih, v albumu, s serijo Olimpijada 1896 (10 
drahem brez lepila), pretiski 1900, kasneje nekatere male pole. Visoka kataloška vrednost, v 

začetnem delu nekoliko mešana kvaliteta, priporočamo ogled 

1896/2005, Greece. Thematic collection 'Sport' on pages in an album. Starting with 1896 

Olympics set (10 Drahma value is without gum), overprinted issue 1900 etc. Later issues with 
some miniature sheets. In starting period mixed quality, high catalogue value, inspection 

recommended 

250,00 R 

364 1900, , Madžarska. Razglednica, mešana frankatura dveh valut, 2 kr. (4 fil.) + 1 fil., poslana 
"Pozsony, 900 JAN 2" na Dunaj (3.1.00), redko 

1900, , Hungary. Picture postcard with mixed franking of two currencies: 2 kr. (4 fil.) + 1 

fil. Sent from "Pozsony, 900 JAN 2" to Vienna (3.1.00), rare 

30,00 R 

365 1908/22, **/*, Rusija. Stara akumulacija delov pol (in pol), tudi s stezami, v mapi. Priporočamo 

podroben ogled 

1908/22, **/*, Russia. An old accumulation of multiples (and sheets), also with gutters, in a 

folder. Precise inspection recommended 

100,00 R 

366 1918/1941, ** / * / ○, SHS in Kraljevina Jugoslavija. Zbirka na albumskih listih z nekaterimi 

boljšimi znamkami, posebnosti, nekatere boljše redne znamke Kraljevine brez prilepke. 

Priporočamo podroben ogled. 
1918/1941, ** / * / ○, SHS and the Kingdom of Yugoslavia.  Collection on album pages 

including few better stamps, some varieties. Few better definitive stamps of the Kingdom of 

Yugoslavia are MNH. Precise inspection recommended 

90,00 R 

367 1918/39, Češkoslovaška. Specializirana zbirka, pretežno žigosanih znamk, v dveh albumih na 

razstavnih listih. Od rednih znamk manjkajo le nekatere znamke s pretiski (na Avstriji in 

Madžarski). Blok "Kde domuv moj?" je le od vrednote 1 K. (nekoliko pomečkan rob). Po 

navedbah lastnika so kompletne vse napake po katalogu Pofis. Priporočamo ogled 
1918/39, Czechoslovakia. Specialized collection of mostly used stamps in two albums on 

exhibition pages. In basic numbers mostly complete, just a few overprinted stamps on Austrian 

and Hungarian issues are missing. Of the S/Sheet "Kde domuv moj?" just the Cr. 1 value is 
present with slightly creased margin. According the owner all constant flaws listed in the Pofis 

catalogue are present. Inspection recommended 

300,00 R 

368 1931/2010, **/*, Bolgarija. Tematska zbirka "Šport", z dobrimi serijami iz 30-ih let (Balkanske 

igre). Kasneje tudi nezobčane izdaje, drage male pole. Kvaliteta v začetnem delu nekoliko 
mešana. Priporočamo podroben ogled, zelo visoka nabvna in kataloška vrednost, montirano na 

preko 60 listih, v albumu 

1931/2010, **/*, Bulgaria. Thematic collection "Sport", with good sets from 1930-ies (e.g. 
Balkan Games). Later period with imperforate sets and expensive miniature sheets. In the 

starting period the quality is somewhat mixed. Precise inspection is recommended. Very high 

purchase and catalogue value, mounted on over 60 pages in an album 

250,00 R 

369 1932/2012, **/*, Italija (s področji), Trst, San Marino, Malta. Šport, tematska zbirka na listih 

v albumu. Nekaj boljših starejših serij, Egejski otoki, nogomet 1934 (s prilepko), Italija, 

nogomet 1934 (nekoliko dvobarvno lepilo) do novejših izdaj (nekatere v malih polah). Visoka 

kataloška vrednost, priporočamo ogled 
1932/2012, **/*, Italy (areas), Triest, San Marino, Malta. "Sport" thematic collection on pages 

in an album. Few better older issues, e.g. Aegean Islands football 1934 (hinged), Italy football 

1934 (slighttly bicolour) down to the recent issues (some new issues in miniature sheets). High 
catalogue value, inspection recommended 

340,00 R 

370 1944, ** , P1/P4, Italija, RSI. Genova, propagandne znamke z rdečim pretiskom, nežigosane, 

brez prilepke. P2 in P4 z rjavimi madeži v lepilu. Samo 100 serij pretiskanih, Sass. 2.800,00 €. 
Signirane in AT Raybaudi 

1944, ** , P1/P4, Italia, RSI. Genova issue, propaganda stamps with red overprint, MNH. P2 

and P4 with brown stains in gum. Only 100 sets overrinted, Sass. € 2.800,00. Signed and 

Certificate Raybaudi 

120,00 R 

371 1948/85, ○, Berlin. Zbirka žigosanih znamk na Leuchtturm listih v albumu. Pretežno dobra 

kvaliteta, Mi. Ca 3.000,00 € (1 M. "Rdeči pretisk" in še nekatere poškodovane znamke niso 

računane). Nekateri žigi so dvomljivi. Priporočamo ogled 
1948/85, ○, Berlin. Collection of cancelled stamps on Leuchtturm pages in an album. Generally 

good quality. Mi. € Ca. 3.000,00 (1 M. "Red overprint" and few other damaged stamps have 

not been calculated). Few dubious cancellations. Inspection recommended 

130,00 R 



372 1949/85, ○ , 111/1245, Nemčija - Bund. V osnovnih številkah, navidez, takorekoč kompletna 
zbirka obdobja (manjkata Mi. 115 in 159). Generalno dobra kvaliteta, nekateri žigi dvomljivi, 

priporočamo ogled 

1949/85, ○ , 111/1245, Germany - Bund.  On sight virtually complete collection in basic 

numbers with only Mi. No. 115 and 159 missing. Generally in good quality, few dubious 
cancellations, inspection recommended 

80,00 R 

373 1962, ** , 640/2, Kitajska. Žerjavi, kompletna serija. Vrednoti 8 in 10 F deloma potemnelo 

lepilo z manjšimi nepravilnostmi 
1962, ** , 640/2, China. Cranes in complete set. The values 8 and 10 F with partly darker gum 

and slight imperfections 

18,00 R 

374 1970/5, Somalija, zbirka na albumskih listih v albumu. Večinoma nežigosano, nekaj zadnjih 
let žigosano, Mi. Ca 250,00 € 

1970/5, Somalia. A collection on album pages in an album. Mostly MNH, few sets towards the 

end are used, Mi. € ca 250,00 

40,00 R 

375 1984/98, **, Jugoslavija in Hrvaška, album z zbirko nežigosanih znamk, po letu 1992 zbirano 
oboje, Jugoslavija in Hrvaška. Album je bil stisnjen, znamke ponekod rahli sledovi sprijetja oz. 

vidni robovi vrstic, priporočamo ogled 

1984/98, **, Yugoslavia and Croatia. An album with the collection of MNH stamps. After 1992 
both countries were collected. The album was compressed. Few slight adhesions or 

impressions of album lines are visible; inspection recommended 

60,00 R 

376 2011/8, **, Afrika. Nežigosane, tematske izdaje v malih polah/blokih. Veliko favne. Michel 
preko 2.000,00 € 

2011/8, **, Africa. Thematic issues in miniature sheets or S/Sheets. Much fauna. MNH, Michel 

over € 2.000,00 

120,00 R 

377 ca 1850/1918, Nemške državice. Zbirka na albumskih listih, zelo mešana kvaliteta. Tudi nekaj 
ponaredkov. Potreben ogled 

ca 1850/1918, German States. Collection on album pages in very mixed quality. Includes also 

few fakes. Inspection needed 

80,00 R 

378 ca 1880/1960, ** / * / ○, Jugoslavija, porto. Nekoliko specializirana zbirka portovnih znamk 

nekdanjih jugoslovanskih območij; Srbija, Črna Gora, BIH, SHS, Kraljevija, okupacije, 

Slovensko primorje, Jugoslavija po 1945, mešana kvaliteta, priporočamo ogled 

ca 1880/1960, ** / * / ○, Yugoslavia, Postage Due. Somewhat specialized collection of Postage 
Due stamps of former Yugoslavia areas (Serbia, Montenegro, Bosnia and Herzegovina, SHS, 

Kingdom of Yugoslavia, Slovene Littoral, Yugoslavia after 1945). Mixed quality, inspection 

recommended 

150,00 R 

379 ca 1880/1990, Razno. Karton s 17 albumi, predvsem Evropa. Začetniška zbirka, brez dražjih 

izdaj, pretežno žigosane znamke, priporočamo ogled 

ca 1880/1990, Various. Box with 17 albums mostly filled with European stamps. Starter 
collection without expensive issues, mostly used stamps 

80,00 R 

380 ca 1899/1990, ** / * / ○, Karton s 15 albumi in nekaj mapami. Delne zbirke, duplikati, pretežno 

Evropa, priporočamo ogled 

ca 1899/1990, ** / * / ○, Box with 15 albums and some folders. Partial collections, duplicates, 
generally Europe. Inspection recommended 

60,00 R 

381 ca 1900/2000, , Afrika. Karton s približno 600 poštnih dokumentov, pretežno potovana 

pisma, nekaj OPD, razglednic, dopisnic, v 5 albumih 
ca 1900/2000, , Africa. Box with aproximately 600 postal documents, mainly mailed covers, 

some FDCs, picture postcards and stationeries in 5 albums 

50,00 R 

382 ca 1900/2000, Razno. Karton z ostanki zbirke, veliko Nemčije, tudi kuverte, nekaj praznih 
albumov Potreben ogled 

ca 1900/2000, Various. Box with remnants  of collection, much Germany, a few empty albums, 

inspection needed 

40,00 R 

383 ca 1900/2000, , Amerika. Karton s preko 800 poštnimi dokumenti (pisma, dopisnice, 
razglednice), večinoma potovani. Priporočamo ogled 

ca 1900/2000, , America- Box with over 800 postal documents (covers, postcards, picture 

postcards), mostly mailed, inspection recommended 

40,00 

384 ca 1900/52, Nemčija, področja. Začetna zbirka na albumskih listih, nekaj boljših serij okupacije 

(Laibach, Zara, nežigosane s prilepko) in nekatera druga področja, priporočamo ogled 

ca 1900/52, Germany and areas. Starter collection with few better occupation sets (Laibach, 

Zara, mint, hinged) and few other areas, inspection recommended 

80,00 R 



385 ca 1900/90, Jugoslavija. Karton z zapuščino zbiralca. Nekaj nežigosanih znamk (tudi boljši 
bloki), delne zbirke na listih v albumih, nekaj kosov poštne zgodovine, veliko mase in poceni 

znamk v vrečkah/kuvertah, potreben ogled 

ca 1900/90, Yugoslavia. Box with collector's remnants or duplicates. Contains few mint stamps 

including better S/Sheets, one partial collections on pages in albums, a few items of postal 
history as well as many common and cheap stamps in bags or envelopes, inspection needed 

100,00 R 

386 ca 1900/90, Razno. Karton z raznimi delnimi zbirkami in vrečkami znamk. Brez dragih znamk, 

veliko nemških področij, potreben ogled 
ca 1900/90, Various. Box with partial collections and bags of stamps. Without expensive 

stamps, many German areas, inspection needed 

40,00 R 

387 ca 1900/90, Razno. Karton z 24 albumi, znamke celega sveta, veliko kompletnih serij (tudi 
nežigosanih), pretežno zloženo po tematikah. Priporočamo ogled 

ca 1900/90, Various. Box with 24 albums. Stamps from all over the world. Many complete sets, 

some MNH, arranged thematically. Inspection recommended 

100,00 R 

388 ca 1922/2015, ** / * / ○, Psi (in volkovi). Napredna tematska zbirka na Lindner listih v šestih 
albumih. Vključuje mnoge boljše izdaje (Turčija Mi. 767/86, 843/935, 971/9, Grčija 270/9., 

vse s prilepko). Italija (s področji), Reka, Madžarska z mnogimi nezobčanimi izdajami. 

Kvaliteta znamk je pretežno dobra. Do leta 1945 pretežno s prilepko, kasneje pretežno brez 
prilepke. Zelo visoka kataloška in nabavna vrednost, priporočamo podroben ogled ! 

ca 1922/2015, ** / * / ○, "Dogs and Wolves". Advanced thematic collection on Lindner pages 

in six albums. Many better issues are included (e.g. Turkey Mi. 767/86, 843/935, 971/9, Greece 
270/9., all hinged). Also some better Italy and areas issues, Fiume and Hungary with many 

imperforate issues. The quality of stamps is generally good.  Mainly hinged until 1945, later 

issues are generally MNH. Very high catalogue and purchase value, precise inspection 

recommended  

900,00 R 

389 ca 1940/2000, , Nemčija. Karton s ca 1200 poštnimi dokumenti, pretežno potovana pisma, 

dopisnice, nekaj OPD. Priporočamo ogled 

ca 1940/2000, , Germany. Box with aproximately 1200 postal history documents. Mostly 
mailed covers and postcards, few FDC, inspection recommended 

50,00 R 

390 ca 1940/2000, , Evropa. Škatla s 1100 poštnimi dokumenti, pretežno pisma in dopisnice, 

večinoma poslane, brez Nemčije, nekaj prekomorja, priporočamo ogled 

ca 1940/2000, , Europe. Box with 1100 postal documents, generaly mailed covers and 
postcards, without Germany but a few overseas items. Inspection recommended 

50,00 R 

391 ca 1940/90, ** / * / ○, Zapuščina zbiralca v kartonu. Veliko Jugoslavije, tudi nekaj okupacije 

(Pokrajinska serija 1945, 30 Lir rjavi madeži), skoraj prazna albuma za Švico, album UN, 
potreben ogled 

ca 1940/90, ** / * / ○, Collector's legacy box. Much Yugoslavia including a few Occupation 

issues (e.g. Laibach, Landscapes 1945, 30 Lira value with brown stains), almost empty 
Switzerland albums, an album UN, inspection recommended 

80,00 R 

392 ca 1940/90, * / ○ / Δ, Razno. Pretežno masa, odrezki s pisem (Jugoslavija), vrečke s pretežno 

žigosanimi znamkami, v srednje velikem kartonu, potreben ogled 

ca 1940/90, * / ○ / Δ, Various. Massenware and fragments (Yugoslavia). Bags with mainly used 
stamps in  mid size box, inspection recommended 

40,00 R 

393 ca 1949/90, **, Flora. Tematska zbirka nežigosanih znamk v dveh albumih. Pretežno dobra 

kvaliteta, priporočamo ogled 
ca 1949/90, **, Flora. Thematic collection of MNH stamps in two albums. Generally good 

quality, inspection recommended 

50,00 R 

394 ca 1950/82, Kitajska, manjši lot, pretežno nežigosanih znamk. Nekaj manjših pomanjkljivosti 
(opice 10 F zapognjen vogal), sicer pretežno dobra/običajna kvaliteta. Priporočamo ogled 

ca 1950/82, China, PRC. Smaller lot of mostly MNH issues. Few smaller imperfections 

(Monkeys the 10 F has a creased corner), generaly good/usual quality. Inspection recommende 

120,00 R 

395 ca 1950/86, **, Avstrija, akumulacija nežigosanih znamk v štirih albumih, brez dražjih serij, 
priporočamo ogled 

ca 1950/86, **, Austria. An accumulation of MNH stamps in an album; only less expensive 

issues, inspection recommended 

60,00 R 

396 ca 1955/90, **, Fauna. Tematska zbirka nežigosanih znamk v treh albumih. Kvaliteta znamk 

je pretežno dobra, tudi nekatere nekompletne serije, priporočamo ogled 

ca 1955/90, **, Fauna. Thematic collection of MNH stamps in three albums, The quality of 

stamps is generally good. Includes some incomplete sets. Inspection recommended 

80,00 R 



397 ca 1959/2004, , Švica. Karton kuvert, pretežno OPD, nekaj priložnostnih/sejemskih kuvert, 
ca 700 kosov. Takorekoč brez duplikatov, priporočamo ogled 

ca 1959/2004, , Switzerland. A box of covers, mainly FDC, few commemorative and event 

covers, ca 700 items. Hardly any duplicates, inspection recommended 

50,00 R 

398 ca 1960/90, ** / * / ○, Umetnost. Tematska zbirka v 7 albumih v kartonu. Večinoma nežigosane 
znamke (pri Afriki, francoske kolonije, nekatere znamke s prilepko). Priporočamo ogled 

ca 1960/90, ** / * / ○, Art'. Box with thematic collection in seven albums. Mostly MNH stamps 

(Africa, French colonies, few hinged stamps). Inspection recommended 

100,00 R 

399 ca 1990, Platnice za albumske liste, 2 x Lindner in 1 x Marini 

ca 1990, Album page covers of Lindner (2 x) and Marini (1 x) 

20,00 R 

400 ca 1990, 3 platnice Lindner, za albumske liste, potiskane naslovnice 
ca 1990, Three Lindner album covers with titles for printed pages 

20,00 R 

401 ca 1990/2005, Jugoslavija in naslednice (Slovenija, Hrvaška, Bosna, Makedonija), 

akumulacija/ostanek v kartonski škatli. Znamke, pole, kuverte, dopisnice, OPD, deloma zelo 

mešana kvaliteta (tudi poškodovana - zlepljene znamke). Tudi nekaj posebnosti (Bosna, dve 
nezobčani mali poli), Potreben ogled 

ca 1990/2005, Yugoslavia and successor states (Slovenia, Croatia, Bosnia, Macedonia). 

Accumulation/remnants in a box. Stamps, sheets, covers, postcards, FDC. In part very mixed 
quality (including damaged - stuck stamps). Also some varieties (e.g. Bosnia, two imperforated 

miniature sheets). Inspection needed 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
  

70,00 R 



Razglednice, Slovenija/Picture postcards, Slovenia 

  
402 1897, O/D, Planina, litografija, štirje motivi, poslana 1897 

1897, O/D, Planina, litho, four motifs, mailed 1897 
40,00 R 

403 1898, O/D, Rakek, litografija, trije motivi, poslana 1898 

1898, O/D, Rakek, litho, three motifs, mailed 1898 

44,00 R 

404 1898, O/A, Dolenji Logatec, trije motivi, poslana 1898 
1898, O/A, Dolenji Logatec, three motifs, mailed 1898 

22,00 R 

405 1899, O/B, Dolenji Logatec, barvna litografija, pet motivov, poslana 1899 

1899, O/B, Dolenji Logatec, colour litho, five motifs, mailed 1899 

60,00 R 

406 1899, O/A, Polhov Gradec, barvna litografija, trije motivi, poslana 1899 

1899, O/A, Polhov Gradec, colour litho, three motifs, mailed 1899 

50,00 R 

407 1899, O/A, Cerknica, štirje motivi, poslana 1899 
1899, O/A, Cerknica, four motifs, mailed 1899 

40,00 R 

408 1899, O/A, Cerknica, barvna litografija, trije motivi, poslana 1899 

1899, O/A, Cerknica, colour litho, three motifs, mailed 1899 

40,00 R 

409 1899, O/C, Rakek, trije motivi, poslana 1899, rahlo zapognjena in pomečkan vogal 
1899, O/C, Rakek, three motifs, mailed 1899, slightly creased and creased corner 

30,00 R 

410 1899, O/C, Martinjak, štirje motivi, poslana 1899, levo slika poškodovana in dorisana 

1899, O/C, Martinjak, four motifs, mailed 1899, damaged picture at left and re-painted 

30,00 R 

411 1899, O/A, Lavrica, motiv s ceste s kočijo, poslana 1899 

1899, O/A, Lavrica, street motif with carriage, mailed 1899 

26,00 R 

412 1899, O/B, Dolenji Logatec, trije motivi, poslana 1899 
1899, O/B, Dolenji Logatec, three motifs, mailed 1899 

22,00 R 

413 1899, O/B, Logatec, cerkev, grad, poslana 1899, znamka odstranjena 

1899, O/B, Logatec, church, mansion, mailed 1899, stamp removed 

20,00 R 

414 1899, O/C, Planina, splošni pogled, poslana 1899, zgoraj rahlo zatrgana 
1899, O/C, Planina, general view, mailed 1899, slight tear above 

12,00 R 

415 1900, O/A, Ormož, bolnica, več motivov, poslana 1900, železniški žig "Budapest - Pragerhof" 

1900, O/A, Ormož Hospital, several motifs, mailed 1900, "Budapest - Pragerhof" Railway TPO 
cancellation 

30,00 R 

416 1900, O/A, Dolenji Logatec, dva motiva (tudi Kolodvor), poslana 1900 

1900, O/A, Dolenji Logatec, two motifs (including Railway station), mailed 1900 

30,00 R 

417 1900, O/A, Unec, dva motiva, poslana 1900 
1900, O/A, Unec, two motifs, mailed 1900 

28,00 R 

418 1900, O/A, Sv. Vid, gostilna Franc Ponikvar, poslana 1900 

1900, O/A, Sv. Vid., Inn Franc Ponikvar, mailed 1900 

28,00 R 

419 1900, O/B, Grahovo, splošni pogled, poslana 1900 

1900, O/B, Grahovo, general view, mailed 1900 

24,00 R 

420 1900, O/B, Rakov Škocjan, dva motiva, poslana 1900 
1900, O/B, Rakov Škocjan, two motifs, mailed 1900 

22,00 R 

421 1900, O/D, Planina, grad, poslana 1900 

1900, O/D, Planina, mansion, mailed 1900 

20,00 R 

422 1900, O/D, Rakek, dva motiva, z žago, poslana 1900, znamka odstranjena 
1900, O/D, Rakek, two motifs, including saw mill, mailed 1900, stamp removed 

18,00 R 

423 1901, O/B, Polhov Gradec, barvna litografija, trije motivi, poslana 1901 

1901, O/B, Polhov Gradec, colour litho, three motifs, mailed 1901 

55,00 R 

424 1901, O/B, Rakek, barvna litografija, poslana 1901 

1901, O/B, Rakek, colour litho, mailed 1901 

55,00 R 

425 1901, O/B, Planina, štirje motivi, poslana 1901 
1901, O/B, Planina, four motifs, mailed 1897 

30,00 R 

426 1901, O/D, Šmarna gora z zastavo, poslana 1901 

1901, O/D, Šmarna gora with flag, mailed 1901 

28,00 R 

427 1901, O/B, Unec, dva motiva, poslana 1901 
1901, O/B, Unec, two motifs, mailed 1901 

28,00 R 

428 1901, O/B, Maribor, splošni pogled, poslana 1901 

1901, O/B, Maribor, general view, mailed 1901 

10,00 R 

429 1902, O/A, Metlika, trije motivi, poslana 1902 

1902, O/A, Metlika, three motifs, mailed 1902 

  

26,00 R 



430 1902, O/A, Stari Trg, trije motivi, poslana 1902 
1902, O/A, Stari Trg, three motifs, mailed 1902 

24,00 R 

431 1902, O/B, Sv. Vid nad Vipavo, splošni pogled, poslana 1902, znamka odstranjena 

1902, O/B, Sv. Vid nad Vipavo, general view, mailed 1902, stamp removed 

18,00 R 

432 1903, O/C, Vrhnika, trije motivi, poslana 1903, večkrat prepognjena 
1903, O/C, Vrhnika, three motifs, mailed 1903, creased several times 

30,00 R 

433 1903, O/C, Dolič, več motivov, tudi gostilna Vivod, poslana 1903, poškodovana na levi strani 

1903, O/C, Dolič, several motifs, including Inn Vivod, mailed 1903, damaged at left 

20,00 R 

434 1904, O/B, Pogled proti Šmarni gori in Kamniškim alpam, dvojna razglednica, poslana 1904 

1904, O/B, View towards Šmarna gora and Kamniške Alps, double picture postcard, mailed 

1904 

20,00 R 

435 1904, O/C, Grad Snežnik, poslana 1904, rahlo zapognjena, poškodovan desni zgornji vogal 

1904, O/C, Snežnik mansion, mailed 1904, slightly creased, right upper corner damaged 

18,00 R 

436 1905, O/B, Šmarna gora, litografija, štirje motivi, poslana 1905. Levi zgornji vogal zapognjen 

1905, O/B, Šmarna gora, litho, four motifs, mailed 1905. Left upper corner creased 

44,00 R 

437 1905, O/D, Polzela, pogled s cerkvijo, šolo, kaplanijo in prebivalci, poslana 1905, slabše čitljiv 

železniški žig "Unterdrauburg - Cilli" 

1905, O/D, Polzela, view with church, school, presbitery and inhabitants, mailed 1905, poorly 
legible "Unterdrauburg - Cilli" Railway TPO cancellation 

12,00 R 

438 1906, O/B, Logatec, splošni pogled, dvojna razglednica, poslana 1906 

1906, O/B, Logatec, general view, double picture postcard, mailed 1906 

26,00 R 

439 1906, O/D, Leskovec pri Krškem, poslana 1907, nekaj rjavih madežev 

1906, O/D, Leskovec pri Krškem, mailed 1907, few brown stains 

20,00 R 

440 1907, O/B, Črni Kal, Jerkič, trgovina Šiškovič, poslana 1907 

1907, O/B, Črni Kal, Jerkič, Shop Šiškovič, poslana 1907 

34,00 R 

441 1907, O/D, Mozirje, glavna ulica in trgovina Pevec, poslana 1907, desni zgornji vogal 

zapognjen 

1907, O/D, Mozirje, main street and shop Pevec, mailed 1907, right upper corner creased 

24,00 R 

442 1907, O/B, Polhov Gradec, dva motiva, poslana 1907 

1907, O/B, Polhov Gradec, two motifs, mailed 1907 

22,00 R 

443 1907, O/D, Slovenj Gradec, Narodni don, nekoliko umazana, poslana 1907 

1907, O/D, Slovenj Gradec, Narodni dom, slightly soiled, mailed 1907 

20,00 R 

444 1908, O/D, Svečina, trije motivi, gostilna Menhardt, graščina, poslana 1908 

1908, O/D, Svečina, three motifs, Menhardt Inn, mansion, mailed 1908 

30,00 R 

445 1908, O/D, Vrhnika, hotel "Pri Črnem Orlu", poslana 1908 
1908, O/D, Vrhnika,Hotel "Pri Črnem Orlu", mailed 1908 

24,00 R 

446 1908, O/D, Vransko, splošni pogled in tovarna Žepek, poslana 1908 

1908, O/D, Vransko, general view and Žepek factory, mailed 1908 

14,00 R 

447 1908, O/D, Dobrova pri Ljubljani, splošni pogled, poslana 1908 

1908, O/D, Dobrova pri Ljubljani, general view, mailed 1908 

10,00 R 

448 1909, O/D, Žaljna, gostilna pri Javorniku, poslana 1909, slabo čitljiv železniški žig 

"Rudolfswerth - Grosslupp" 
1909, O/D, Žaljna, Inn pri Javorniku, mailed 1909,  poorly legible "Rudolfswerth - Grosslupp" 

Railway TPO cancellation 

26,00 R 

449 1909, O/D, Vransko, splošni pogled in tovarna Žepek, poslana 1909 
1909, O/D, Vransko, general view and Žepek factory, mailed 1909 

14,00 R 

450 1909, O/D, Mozirje, motiv z glavne ceste z zastavo in prebivalci, poslana 1909 

1909, O/D, Mozirje, main street motif with flag and  inhabitants, mailed 1909 

14,00 R 

451 1909, O/D, Višnja Gora, splošni pogled, poslana 1909, slabo čitljiv železniški žig 

"Rudolfswerth - Grosslupp" 

1909, O/D, Višnja Gora, general view, mailed 1909, poorly legible "Rudolfswerth - Grosslupp" 

Railway TPO cancellation 

12,00 R 

452 1910, O/B, Koper, vrata Muda, poslana 1910 

1910, O/B, Koper, Muda gate, mailed 1910 

12,00 R 

453 1910, O/D, Mozirje, splošni pogled, poslana 1910 
1910, O/D, Mozirje, general view, mailed 1910 

12,00 R 

454 1911, O/A, Planina, grad, dva motiva, poslana 1911 

1911, O/A, Planina, mansion, two motifs, mailed 1911 

26,00 R 

455 1912, O/A, Cerknica, motiv z ulice, poslana 1912 
1912, O/A, Cerknica, street motif, mailed 1912 

26,00 R 



456 1913, O/B, Brezje pri Dobrovi, gostilna "Pri Skodlarju", poslana 1913, nekaj rjavih madežev 
1913, O/B, Brezje pri Dobrovi, Inn "Pri Skodlarju", mailed 1913, few brown stains 

40,00 R 

457 1913, O/A, Cerknica, dva motiva, čolni na jezeru, poslana 1913 

1913, O/A, Cerknica, two motifs, with boats on lake, mailed 1913 

20,00 R 

458 1913, O/A, Koper, ulica Belvedere, poslana 1913 
1913, O/A, Koper, Belvedere street, mailed 1913 

12,00 R 

459 1914, O/A, Begunje, glavna cesta, poslana 1914 

1914, O/A, Begunje, main street, mailed 1914 

20,00 R 

460 1915, O/A, Unec, splošni pogled, poslana 1915 

1915, O/A, Unec, general view, mailed 1915 

14,00 R 

461 1915, O/B, Dolenji Logatec, splošni pogled, poslana 1915 
1915, O/B, Dolenji Logatec, general view, mailed 1915 

10,00 R 

462 1917, O/B, Nemška Loka (Unterdeutschau), splošni pogled, poslana 1917 

1917, O/B, Nemška Loka (Unterdeutschau), general view, mailed 1917 

30,00 R 

463 1917, O/B, Planina, trije motivi, poslana 1917, znamka odstranjena 
1917, O/B, Planina, three motifs, mailed 1917, stamp removed 

24,00 R 

464 1917, O/C, Cerknica, dva motiva, poslana 1917, zapognjena in nekoliko poškodovana 

1917, O/C, Cerknica, two motifs, mailed 1917, creased and slightly damaged 

22,00 R 

465 1917, O/B, Hotederščica, vojaki, poslana 1917 

1917, O/B, Hotederščica, soldiers, mailed 1917 

18,00 R 

466 1918, X/A, Dolenji Logatec, motiv z ulice, nerabljena 
1918, X/A, Dolenji Logatec, street motif, unused 

26,00 R 

467 1918, O/B, Dolenji Logatec, gostilna Korenčan, poslana 1918 

1918, O/B, Dolenji Logatec, Inn Korenčan, mailed 1918 

22,00 R 

468 1918, O/A, Hotederščica, splošni pogled, poslana 1918 
1918, O/A, Hotederščica, general view, mailed 1918 

14,00 R 

469 1918, O/B, Hotederščica, splošni pogled, poslana 1918 

1918, O/B, Hotederščica, general view, mailed 1918 

14,00 R 

470 1919, O/A, Mahrenberg (Radlje), več motivov, poslana 1919 

1919, O/A, Mahrenberg (Radlje), several motifs, mailed 1919 

30,00 R 

471 1920, O/B, Polhov Gradec, grad, poslana 1920 

1920, O/B, Polhov Gradec, mansion, mailed 1920 

10,00 R 

472 1922, O/B, Šent Jošt pri Vrhniki, splošni pogled, poslana 1922, znamka odstranjena, levo rahlo 

pomečkana 

1922, O/B, Šent Jošt pri Vrhniki, general view, mailed 1922, stamp removed, slightly creased 
at left 

10,00 R 

473 1923, O/B, Polhov Gradec, splošni pogled in gostilna, poslana 1923, nekaj rjavih madežev 

1923, O/B, Polhov Gradec, general view and Inn, mailed 1923, few brown stains 

14,00 R 

474 1926, O/C, Kočevje, štirje motivi, poslana 1926. Sloji papirja nekoliko razpadli in ponovno 

zlepljeni 

1926, O/C, Kočevje, four motifs, mailed 1926. Paper layers partly separated and reinforced 

20,00 R 

475 1928, O/C, Sv. Vid, notranjost cerkve, poslana 1928, odtis pomožne pošte "*SV.VID NAD 
CERKNICO / (BEGUNJE PRI CERKNICI)*", navpično prepognjena 

1928, O/C, Sv. Vid, interior of church, mailed 1928, strike of the auxiliary post office,  

"*SV.VID NAD CERKNICO / (BEGUNJE PRI CERKNICI)*", vertically creased 

30,00 R 

476 1929, O/A, Planina, stolp, poslana 1929 

1929, O/A, Planina, tower, mailed 1929 

10,00 R 

477 1931, O/A, Radlje, dva motiva, tudi trgovina Hölbling, poslana 1931 
1931, O/A, Radlje, two motifs, including Hölbling store, mailed 1931 

24,00 R 

478 1931, O/A, Grad Snežnik, foto razglednica, dva motiva, poslana 1931 

1931, O/A, Snežnik mansion, photo picture postcard, two motifs, mailed 1931 

22,00 R 

479 1931, O/B, Tacen pod Šmarno gor, trije motivi, tudi gostilna, poslana 1931, znamka 
odstranjena 

1931, O/B, Tacen pod Šmarno goro, three motifs, including Inn, mailed 1931, stamp removed 

14,00 R 

480 1932, O/B, Dolenji Logatec, cerkev, ulica, poslana 1932 
1932, O/B, Dolenji Logatec, church, street motif, mailed 1932 

18,00 R 

481 1933, O/B, Ravnik, trije motivi, tudi gostilna "Pri Turku", poslana 1933 

1933, O/B, Ravnik, three motifs, including inn "Pri Turku", mailed 1933 

30,00 R 

482 1934, O/B, Dobec, dva motiva, poslana 1934 
1934, O/B, Dobec, two motifs, mailed 1934 

28,00 R 



483 1935, X/C, Planina, cerkev Planinska gora, izpisana, neodposlana, ob zgornjem robu 
zapognjena 

1935, X/C, Planina, church Planinska gora, written but not mailed, creased along upper 

margin 

20,00 R 

484 1935, O/A, Žiri, Stara vas - Dobračeva, splošni pogled, poslana 1935 
1935, O/A, Žiri, Stara vas - Dobračeva, general view, mailed 1935 

10,00 R 

485 1936, O/B, Dolenje Jezero, foto razglednica, poslana 1936 

1936, O/B, Dolenje Jezero, photo picture postcard, mailed 1936 

26,00 R 

486 1936, O/A, Polhov Gradec, grad, foto razglednica, poslana 1936 

1936, O/A, Polhov Gradec, mansion, photo picture postcard, mailed 1936 

8,00 R 

487 1937, O/A, Kozarišče, foto razglednica, štirje motivi, poslana 1937 
1937, O/A, Kozarišče, photo picture postcard, four motifs, mailed 1937 

24,00 R 

488 1938, O/B, Mariborski teden, 1938, 20 let Jugoslavije, poslana 

1938, O/B, Maribor Week, 1938, 20 Years of Yugoslavia, mailed 

18,00 R 

489 1939, O/B, Nova vas, trije motivi, poslana 1939 
1939, O/B, Nova vas, three motifs, mailed 1939 

20,00 R 

490 1939, O/C, Rašica, splošni pogled, foto razglednica, poslana 1939, desno nekoliko zatrgana 

1939, O/C, Rašica, general view, photo picture postcard, mailed 1939, slight tear at right 

16,00 R 

491 1940, O/A, Cerknica, cerkev, foto razglednica, poslana 1940 

1940, O/A, Cerknica, church, photo picture postcard, mailed 1940 

10,00 R 

492 1941, O/B, Škocijan pri Mokronogu, splošni pogled, poslana 1941 
1941, O/B, Škocijan near Mokronog, general view, mailed 1941 

18,00 R 

493 1943, X/B, Laze pri Planini, dva motiva, izpisana, neodposlana 

1943, X/B, Laze pri Planini, two motifs, written but not mailed 

14,00 R 

494 1950, O/A, Polhov Gradec, vodnjak, poslana 1950 
1950, O/A, Polhov Gradec, fountain, mailed 1950 

12,00 R 

495 1961, X/A, Most Medno - Vikrče, gradnja, nerabljena 

1961, X/A, Medno - Vikrče bridge, construction, unused 

10,00 R 

496 ca 1899, X/B, Lož, barvna litografija, dva motiva, nerabljena 

ca 1899, X/B, Lož, colour litho, two motifs, unused 

70,00 R 

497 ca 1900, X/C, Babno Polje, barvna litografija, dva motiva, izpisana a verjetno neodposlana, 

levo pomečkana 
ca 1900, X/C, Babno Polje, colour litho, two motifs, written but probably not mailed,  creased 

at left 

90,00 R 

498 ca 1900, O/C, Dobrova pri Ljubljani, barvna litografija, trije motivi, znamka odstranjena, 
nekoliko pomečkana 

ca 1900, O/C, Dobrova pri Ljubljani, colour litho, three motifs, stamp removed, somewhat 

creased 

60,00 R 

499 ca 1900, X/B, Planina, barvna litografija, dva motiva, nerabljena (levi zgornji vogal zapognjen) 

ca 1900, X/B, Planina, colour Litho, two motifs, unused, left upper corner creased 

40,00 R 

500 ca 1903, O/D, Mahovnik pri Kočevju, gostilna "Zum Fichtenwalde", mailed ca 1903 

ca 1903, O/D, Mahovnik near Kočevje,Inn "Zum Fichtenwalde", mailed ca 1903 

40,00 R 

501 ca 1904, O/C, Radlje, splošni pogled, poslana ca 1904, levo zgoraj močno zapognjena 

ca 1904, O/C, Radlje, general view, mailed ca 1904, heavily creased at upper left margin 

10,00 R 

502 ca 1905, X/B, Cerknica, barvna litografija, nerabljena 
ca 1905, X/B, Cerknica, colour litho, unused 

28,00 R 

503 ca 1905, O/B, Planina, stolp in jama, nerabljena, levo rahlo zatrgana 

ca 1905, O/B, Planina, tower and cave, unused, slight tear at left 

20,00 R 

504 ca 1905, X/A, Pivka, jama, nerabljena 

ca 1905, X/A, Pivka, cave, unused 

14,00 R 

505 ca 1909, O/B, Mozirje, motiv z glavne ceste z zastavo in prebivalci, poslana ca 1909 

ca 1909, O/B, Mozirje, main street motif with flag and  inhabitants, mailed ca 1909 

14,00 R 

506 ca 1910, O/B, Dolenje Jezero, motiv z ulice, poslana, znamka odstranjena 

ca 1910, O/B, Dolenje Jezero, street motif, mailed, stamp removed 

32,00 R 

507 ca 1910, O/C, Polhov Gradec, trije motivi, poslana ca 1910, prepognjena 
ca 1910, O/C, Polhov Gradec, three motifs, mailed ca 1910, creased 

22,00 R 

508 ca 1910, X/A, Vrhnika, posestvo A. Zakrajšek, nerabljena 

ca 1910, X/A, Vrhnika, A. Zakrajšek estate, unused 

22,00 R 

509 ca 1910, O/A, Šmarna gora, trije motivi, poslana ca 1910 
ca 1910, O/A, Šmarna gora, three motifs, mailed ca 1910 

18,00 R 



510 ca 1910, X/B, Šmarje pri Ajdovščini, trije motivi, tudi trgovina in šola, nerabljena 
ca 1910, X/B, Šmarje pri Ajdovščini, three motifs, including shop and school, unused 

18,00 R 

511 ca 1910, O/B, Planina, most, poslana ca 1910, znamka odstranjena 

ca 1910, O/B, Planina, bridge, mailed ca 1910, stamp removed 

16,00 R 

512 ca 1910, X/B, Šmarna gora, dva motiva, nerabljena 
ca 1910, X/B, Šmarna gora, two motifs, unused 

16,00 R 

513 ca 1910, O/B, Radlje, ulica, poslana ca 1910 

ca 1910, O/B, Radlje, street, mailed ca 1910 

14,00 R 

514 ca 1910, O/B, Bovec, cerkev, poslana ca 1910 

ca 1910, O/B, Bovec, church, mailed ca 1910 

14,00 R 

515 ca 1910, O/A, Gorenji Logatec, splošni pogled, poslana ca 1910 
ca 1910, O/A, Gorenji Logatec, general view, mailed ca 1910 

12,00 R 

516 ca 1910, O/A, Mozirje, motiv z glavne ceste s prebivalci, poslana ca 1910 

ca 1910, O/A, Mozirje, main street motif with inhabitants, mailed cca 1910 

12,00 R 

517 ca 1910, O/A, Planina, splošni pogled, poslana ca 1910 
ca 1910, O/A, Planina, general view, mailed ca 1910 

12,00 R 

518 ca 1915, X/B, Leskova dolina, splošni pogled, nerabljena 

ca 1915, X/B, Leskova dolina, general view, unused 

30,00 R 

519 ca 1915, O/A, Begunje pri Cerknici, splošni pogled in Trgovina/Gostilna Meden, poslana ca 

1915 

ca 1915, O/A, Begunje pri Cerknici, general view and shop/inn Meden, mailed ca 1915 

26,00 R 

520 ca 1915, X/A, Planina, poplava, dva motiva, nerabljena 

ca 1915, X/A, Planina, flood, two motifs, unused 

22,00 R 

521 ca 1915, X/A, Rakek, samostanske ruševine, nerabljena 

ca 1915, X/A, Rakek, monastery ruins, unused 

20,00 R 

522 ca 1920, X/B, Avto v logaškem drevoredu, foto razglednica, nerabljena, fotograf Ant. Vilar, 

Dolenji Logatec 

ca 1920, X/B, Car in Logatec tree line, photo picture postcard, unused, photographer Ant. 
Vilar, Dolenji Logatec 

30,00 R 

523 ca 1920, O/B, Šmarna gora, barvna, odtis pomožne pošte "*    / TACENJ*", poslana ca 1920, 

znamka naknadno dolepljena 

ca 1920, O/B, Šmarna gora, colour, strike of "*    / TACENJ*" auxiliary post office, mailed ca 
1920, stamp affixed later 

28,00 R 

524 ca 1930, X/B, Žerovnica, vaščani, foto razglednica, nerabljena 

ca 1930, X/B, Žerovnica, villagers, photo picture postcard, unused 

38,00 R 

525 ca 1930, X/B, Cerknica, jezero z ladjo in čolni, foto razglednica, nerabljena 

ca 1930, X/B, Cerknica, lake with ship and boats, photo picture postcard, unused 

28,00 R 

526 ca 1930, X/A, Godovič, splošni pogled v zimi, nerabljena 
ca 1930, X/A, Godovič, general view in winter, unused 

16,00 R 

527 ca 1935, X/A, Vižmarje, trije motivi, foto razglednica, nerabljena 

ca 1935, X/A, Vižmarje, three motifs, photo picture postcard, unused 

18,00 R 

528 ca 1935, X/A, Polhov Gradec, grad, foto razglednica, nerabljena 
ca 1935, X/A, Polhov Gradec, mansion, photo picture postcard, unused 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
  

8,00 R 



Razglednice, razno/Picture postcards, various 

  
529 1908, X/B, Reka, luka, trodelna razglednica dvojnega formata (ekvivalent 6 razglednic), 

nerabljena, izdana 1908 

1908, X/B, Fiume - Port. Triple picture postcard of double size (equivalent to 6 picture 

postcards), unused, issued 1908 

24,00 R 

530 1910, O/D, Čunski, splošni pogled, lep odtis pomožne pošte "*ČUNSKI*", poslano preko pošte 
Lussinpiccolo (Mali Lošinj, 30.V.10) 

1910, O/D, Čunski, general view, nice strike of "*ČUNSKI*"auxiliary post office cancellation, 

sent via post office  Lussinpiccolo (Mali Lošinj, 30.V.10) 

16,00 R 

531 1916, O/A, Slavonski Brod, gasilski dom, poslana 1916 

1916, O/A, Slavonski dom, fire station, mailed 1916 

10,00 R 

532 ca 1908, O/D, Boljun, splošni pogled in poštni urad, poslana ca 1908, levo zgoraj zapognjen 
vogal in rahlo zatrgana 

ca 1908, O/D, Boljun, general view and post office, mailed ca 1908, creased corner and slight 

tear above left 

12,00 R 

533 ca 1910, X/B, Opčine, tramvaj, nerabljena 
ca 1910, X/B, Opčine, tram, unused 

12,00 R 

 


